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GUANTI DA LAVORO

Super Robusti, super confortevoli. Caldi e morbidi  per 
l’inverno. Ottimo grip, Lavabili e durevoli. Polsino regola-
bile con chiusura in Velcro.
Ideali per uso automotive, giardinaggio, edilizia, pittura, 
stampa, logistica, manutenzione, hobby, lavori di mon-
taggio. 

Heavy Duty, Super Confort. Warm in the winter.
Good grip, washable and long lasting. Adjustable Velcro 
Cuff. Suitable for automotive, painting, printing, con-
struction, logistics, gardening, maintenance, hobbies, 
assembly operations.

GUANTI DA LAVORO IN PILE E LATTICE
1 pair working gloves nylon fleece/latex

IN CALDO PILE 

MASSIMA PRESA

MASTER  144 INNER  12

24207

Super Robusti, ricoperti integralmente. Resistono agli oli. 
Ottimo grip liscio, Lavabili e durevoli. Polsino Largo.
Ideali per uso automotive, giardinaggio, edilizia, pittura, 
stampa, logistica, manutenzione, hobby, lavori di mon-
taggio…

Heavy Duty, fully coated. Oil resistant. Good grip, washa-
ble and long lasting. Wide Cuff. Suitable for automotive, 
painting, printing, construction, logistics, gardening, 
maintenance, hobbies, assembly operations…

MASTER  144 INNER  12

24202

Leggeri e sensibili, traspiranti, garantiscono precisione 
nei lavori ed ottimo confort. Resistono agli oli. Ottimo 
grip liscio, lavabili e durevoli. polsino elastico. Ideali per 
uso automotive, giardinaggio, edilizia, pittura, stampa, 
logistica, manutenzione, hobby, lavori di montaggio…

Lightweight and sensibile, transpiring, with good confort 
and work precision. Oil resistant. Good grip, washable 
and long lasting. elasticated cuff. Suitable for automoti-
ve, painting, printing, construction, logistics, gardening, 
maintenance, hobbies, assembly operations…

GUANTI DA LAVORO IN NYLON E NITRILE
1 pair working gloves nylon/nitrile

OTTIMA PRESA 

ANTISCIVOLO

MASTER  144 INNER  12

24200

GUANTI DA LAVORO IN JERSEY E NITRILE
1 pair working gloves jersey/nitrile

EN 388 4222 EN 420

EN 388 2242 EN 420

EN 388 4222 EN 420

SUPER 

ROBUSTI

SUPER RESISTENTI

EXTRA
PROFESSIONAL

PROFESSIONALI

MORBIDISSIMI

MASSIMA PROTEZIONE



Super Robusti, super confortevoli. Ottimo grip, Lavabili e 
durevoli. Polsino Elastico. Ideali per uso automotive, giar-
dinaggio, edilizia, pittura, stampa, logistica, manutenzio-
ne, hobby, lavori di montaggio.

Heavy Duty, Super Confort. Good grip, washable and 
long lasting. Elasticated Cuff. Suitable for automotive, 
painting, printing, construction, logistics, gardening, 
maintenance, hobbies, assembly operations.

GUANTI DA LAVORO IN NYLON E LATTICE
1 pair working gloves nylon/latex

MASTER  144 INNER  12

24204

Super Robusti, super confortevoli. Massima presa e de-
strezza. Ottima Protezione. Traspiranti. Resistono agli oli. 
Ottimo grip liscio, lavabili e durevoli. Polsino Elastico.
Ideali per uso automotive, giardinaggio, edilizia, pittura, 
stampa, logistica, manutenzione, hobby, lavori di mon-
taggio. 
Heavy Duty, Super Confort. Maximum grip and dexterity. 
Top Protection. Transpiring.
Oil resistant. Good grip, washable and long lasting. Ela-
sticated Cuff. Suitable for automotive, painting, printing, 
construction, logistics, gardening, maintenance, hob-
bies, assembly operations.

MASTER  144 INNER  12

24206

Super Robusti, ricoperti integralmente. Resistono agli oli. 
Ottimo grip liscio, Lavabili e durevoli. Polsino Elastico.
Ideali per uso automotive, giardinaggio, edilizia, pittura, 
stampa, logistica, manutenzione, hobby, lavori di mon-
taggio. 

Heavy Duty, fully coated. Oil resistant. Good grip, washa-
ble and long lasting. Elasticated Cuff.
Suitable for automotive, painting, printing, construction, 
logistics, gardening, maintenance, hobbies, assembly 
operations.

MASTER  144 INNER  12

24203

EN 388 4222 EN 420

EN 388 4222 EN 420

SUPER 

ROBUSTI

IMBOTTITI 

MASSIMA PRESA

EN 388 2242 EN 420

OTTIMO GRIP 

SUPER ROBUSTI
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GUANTI DA LAVORO

GUANTI DA LAVORO IN NYLON E NITRILE
1 pair working gloves nylon/nitrile

SUPER ELASTICI

EXTRA
PROFESSIONAL

MASSIMA PROTEZIONE

LAVORO FAI DA TE GARDEN

INTERNO IN
CALDO PILE

GUANTI DA LAVORO IN JERSEY E NITRILE
1 pair working gloves jersey/nitrile
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GUANTI DA LAVORO

Leggeri, super confortevoli, traspiranti e flessibili.
Lavabili e durevoli. Polsino Elastico. Ideali per uso auto-
motive, giardinaggio, edilizia, pittura, stampa, logistica, 
manutenzione, hobby, lavori di montaggio.

Lightweight, Super Confort, transpiring yet flexible.
Washable and long lasting. Elasticated Cuff.
Suitable for automotive, painting, printing, construction, 
logistics, gardening, maintenance, hobbies, assembly 
operations.

GUANTI DA LAVORO IN NYLON E PU
1 pair working gloves nylon/PU

TRASPIRANTI 

SUPER FLESSIBILI

MASTER  144 INNER  12

24205

Robusti e confortevoli. Ottimo grip su ambo i lati, Lavabili 
e durevoli. Polsino elastico.
Ideali per uso automotive, giardinaggio, edilizia, pittura, 
stampa, logistica, manutenzione, hobby, lavori di mon-
taggio.

Durable and Confortable. Elasticated cuff. Good grip, wa-
shable and long lasting. Adjustable Velcro Cuff.
Suitable for automotive, painting, printing, construction, 
logistics, gardening, maintenance, hobbies, assembly 
operations.

MASTER  144 INNER  12

24208

GUANTI DA LAVORO IN NYLON E PVC
1 pair working gloves nylon/pvc

EN 388 4121 EN 420

EN 388 EN 420

OTTIMO GRIP 

SUPER ROBUSTI

CASA LAVORO FAI DA TE

CALZANO PERFETTAMENTE

SUPER ELASTICI

MASSIMO
COMFORT
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GUANTI DA LAVORO

Art. 98135MAGNETI MEDIUM

Art. 98136MAGNETI LARGE

Art. 98137MAGNETI EXTRA LARGE

100 GUANTI MONOUSO 
SENZA TALCO IN NITRILE 

100 DISPOSABLE POWDERED FREE 
NITRILE GLOVES BOX

NITRILE MONOUSO

LAVORO FAI DA TE GARDEN

Art. 98131 SMALL

Art. 98132 MEDIUM

Art. 98133 LARGE

100 GUANTI MONOUSO 
TALCATI IN NITRILE 

100 DISPOSABLE POWDERED 
NITRILE GLOVES BOX 100 Pezzi/Pcs EPAL 80 x 120

Pezzi per ctn Dim. Prodotto Dimensioni ctn Volume Ctn
Pcs per ctn Product Size Carton Size mm m3

10 215  x  120  x   70   360 x  245  x  225 0,02

INFORMAZIONI TECNICHE - TECHNICAL SPECIFICATIONS

Ctn per strato Strati per pallet ctn per pallet altez/height
ctns per layer layers per pallet ctns per pallet pallet

10 8 80 195 cm

Ultrasensibili/Super Sensible - Ultraresistenti/Extra Strong
Ambidestri/Ambidextrous - Finemente talcati/Lightly Powdered

D.P.I. Classe 1 - Anallergici/Nonallergenic
Resistenti ad olii, grassi e sostanze chimiche (rich.inf.)

NITRILE MONOUSO

CALZANO
PERFETTAMENTE

DOPPIO
SPESSORE

SUPER STRONG

OTTIMA PRESA 

ANTISCIVOLO

SENZA TALCO
Ultrasensibili/Super Sensible - Ultraresistenti/Extra Strong
Ambidestri/Ambidextrous
D.P.I. Classe 1 - Anallergici/Nonallergenic
Resistenti ad olii, grassi e sostanze chimiche (rich.inf.)
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Art. 98124 SMALL

Art. 98125 MEDIUM

Art. 98126 LARGE

100 GUANTI MONOUSO 
SENZA TALCO IN VINILE
IN BOX 

100 DISPOSABLE POWDERED 
FREE VINYL GLOVES

100 Pezzi/Pcs EPAL 80 x 120
Pezzi per ctn Dim. Prodotto Dimensioni ctn Volume Ctn
Pcs per ctn Product Size Carton Size mm m3

10 215  x  120  x   70   360 x  245  x  225 0,02

INFORMAZIONI TECNICHE - TECHNICAL SPECIFICATIONS

Ctn per strato Strati per pallet ctn per pallet altez/height
ctns per layer layers per pallet ctns per pallet pallet

10 8 80 195 cm

Ultrasensibili/Super Sensible - Ultraresistenti/Extra Strong
Ambidestri/Ambidextrous - Anallergici/Nonallergenic

D.P.I. Classe 1

VINILE SENZA TALCO

Art. 98101 SMALL

Art. 98102 MEDIUM

Art. 98103 LARGE

100 GUANTI MONOUSO 
TALCATI IN LATTICE 
NATURALE AQL 1.5 IN BOX 

100 POWDERED DISPOSABLE 
LATEX GLOVES AQL 1.5 BOX

100 Pezzi/Pcs EPAL 80 x 120
Pezzi per ctn Dim. Prodotto Dimensioni ctn Volume Ctn
Pcs per ctn Product Size Carton Size mm m3

10 215  x  120  x   70   360 x  245  x  225 0,02

INFORMAZIONI TECNICHE - TECHNICAL SPECIFICATIONS

Ctn per strato Strati per pallet ctn per pallet altez/height
ctns per layer layers per pallet ctns per pallet pallet

10 8 80 195 cm

Ultrasensibili/Super Sensible - Ultraresistenti/Extra Strong
Ambidestri/Ambidextrous - Finemente talcati/Lightly Powdered

D.P.I. Classe 1

LATTICE NATURALE

Art. 98111 SMALL

Art. 98112 MEDIUM

Art. 98113 LARGE

10 GUANTI MONOUSO 
TALCATI IN LATTICE NATURALE 
AQL 2.5 IN BUSTA 

10 DISPOSABLE POWDERED LATEX 
GLOVES AQL 2.5 BAG

10 Pezzi/Pcs EPAL 80 x 120
Pezzi per ctn Dim. Prodotto Dimensioni ctn Volume Ctn
Pcs per ctn Product Size Carton Size mm m3

24 255  x  140  x   10   225 x  125  x  200 0,006

INFORMAZIONI TECNICHE - TECHNICAL SPECIFICATIONS

Ctn per strato Strati per pallet ctn per pallet altez/height
ctns per layer layers per pallet ctns per pallet pallet

30 9 270 195 cm

Ultrasensibili/Super Sensible - Ultraresistenti/Extra Strong
Ambidestri/Ambidextrous - Finemente talcati/Lightly Powdered

D.P.I. Classe 1

LATTICE NATURALE

CALZANO PERFETTAMENTE

MASSIMO COMFORT

ANALLERGICI

CASA LAVORO FAI DA TE



145

GUANTI DA LAVORO
ESPOSITORI BIFACCIALI GIREVOLI IN METALLO
Art. 19009 - L’espositore viene fornito vuoto

Esempio frontale 
con allestimento Bottari GUANTI

Esempio retro 
con allestimento GUANTI
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DEODORANTI

F R A G R A N Z E  D I  B E N E S S E R E

DEODORANTI
N A T U R A L  P E R F U M E S

Scented ball-shoe-trendy shoes pag 148
Deo Gecko-Apple-Football pag 149
Profumi BOTTARI DEO CAR pag 150
Profumi GOODYEAR pag 151
Profumi in spray pag 152
My Puppy pag 153
Arbre Magique pag 154
Ricariche per profumi pag 155
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DEODORANTI
Profumazioni naturali per auto e ambienti

            N a t u r a l  p e r f u m e s  f o r  c a r  o r  f o r  a n y  o t h e r  e n v i r o n m e n t

art. 20944
SCENTED BALL

art. 20946
TRENDY SHOES

art. 20945
SCENTED SHOE

OCEANO - OCEAN 

OCEANO - OCEAN 

MELA - APPLE 

MELA - APPLE 

AGRUMI - CITRUS

AGRUMI - CITRUS

ROSA - ROSE 

• Senteurs naturelles pour auto ou pour n’importe quel environnement
• Natürliche Duftstoffe für Auto oder ein anderes, beliebiges Ambiente
• Aromas naturales para automóvil o para cualquier ambiente

VANIGLIA - VANILLA FRAGOLA - STRAWBERRY

AUTO NUOVA -  NEW CAR

MASTER 48   INNER 12Imballi:
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DEODORANTI

art. 20948
APPLE SCENTED

art. 20949
FOOTBALL

art. 20947
GECKO

MELA - APPLE 

MELA - APPLE 

AGRUMI - CITRUS ROSA - ROSE 
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DEODORANTI

PEARL

ESSENTIAL

ORIENTALDEOCAR

DEOCAR

DEOCAR
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art. 20441 MELA
art. 20445 AGRUMI
art. 20448 FIORI BIANCHI
art. 20447 FIORI PESCO
art. 20442 VANIGLIA
art. 20446 ACQUA
art. 20444 FRAGOLA
art. 20443 COCCO

art. 20451 MELA
art. 20455 AGRUMI
art. 20458 FIORI BIANCHI
art. 20457 FIORI PESCO
art. 20452 VANIGLIA
art. 20456 ACQUA
art. 20454 FRAGOLA
art. 20453 COCCO

art. 20461 MELA
art. 20465 AGRUMI
art. 20468 FIORI BIANCHI
art. 20467 FIORI PESCO
art. 20462 VANIGLIA
art. 20466 ACQUA
art. 20464 FRAGOLA
art. 20463 COCCO
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DEODORANTI

PROFUMAZIONI NATURALI PER AUTO
O PER QUALSIASI AMBIENTE
CON PASTIGLIA PROFUMATA ANTIGOCCIA
art. 77441  espositore assortito 30 pz.
art. 77442  acqua  
art. 77443  charme  
art. 77444  mixed fruit 

CARATTERISTICHE: Air Car Goodyear, disponibile in tre fantastiche 
fragranze, è l’innovativo profumatore per auto dotato di una 
particolare pastiglia antigoccia che protegge l’interno della tua 
vettura da eventuali fuoriuscite di prodotto tipiche dei deodoranti 
classici. Garantisce sino a sei settimane di piacevole profumazione, a 
seconda dell’intensità desiderata.

FEATURES: Air Car Goodyear is the new car perfume that uses an 
innovative anti-leak inner pad to protect the upholstery and the 
dashboard of your car, avoiding the typical problems of air fresheners. 
Air Car Goodyear is available in three special fragrances, acqua, mixed 
fruit and charme; fragrance lasts up to six weeks depending on the 
desired intensity.

• PROFUMAzIONI NATURALI PER AUTO
• NAturAl perfumeS for CAr 

•  SeNteurS NAturelleS pour Auto 
•  NAtürliChe DuftStoffe für Auto
•  AromAS NAturAleS pArA Automóvil

MASTER  12 INNER  2

77441-77442-77443-77444
PROFUMI

art. 77441
EXPO ASSORTITO 30 PZ

art. 77442
EXPO ACQUA

art. 77443
EXPO CHARME

art. 77444
EXPO MIXED FRUIT
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DEODORANTI

• PROFUMAzIONI NATURALI PER AUTO
• NAturAl perfumeS for CAr 

•  SeNteurS NAturelleS pour Auto 
•  NAtürliChe DuftStoffe für Auto
•  AromAS NAturAleS pArA Automóvil

MASTER  120 INNER  20

20521 - 50 ml
SENSO SPRAY

art. 20521 ORIENTAL FLOWER
art. 20521 JUICY GRAPEFRUIT
art. 20521 FOR HIM
art. 20521 AQUA SPA

29502 LIMONE

29502 VANIGLIA

29502 PINO

29502 LAVANDA

art. 29502 LIMONE
art. 29502 VANIGLIA
art. 29502 PINO
art. 29502 LAVANDA

• PROFUMAzIONI NATURALI PER AUTO
• NAturAl perfumeS for CAr 

•  SeNteurS NAturelleS pour Auto 
•  NAtürliChe DuftStoffe für Auto
•  AromAS NAturAleS pArA Automóvil

MASTER  120 INNER  20

29502 - 8 ml
MY HEART
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DEODORANTI

CANE   BOUQUET

PAPERO   LAVANDA
MAIALINO   VANIGLIA

MUCCA   LAVANDA

PECORAVANIGLIA

ASINELLO   BOUQUET

• PROFUMAzIONI NATURALI PER AUTO
• NAturAl perfumeS for CAr 

•  SeNteurS NAturelleS pour Auto 
•  NAtürliChe DuftStoffe für Auto
•  AromAS NAturAleS pArA Automóvil

MASTER  48 INNER  12

29501 - 8 ml
MY PUPPY

Morbido

Pelouche!
Soft Animal!

art. 29501 VANIGLIA
art. 29501 BOUQUET
art. 29501 LAVANDA

Strofina il blister e scopri 
la tua fragranza preferita!

2 ANIMALETTI 
PER TIPO DI FRAGRANZA
12 PEZZI ASSORTITI

29502 VANIGLIA

29502 LAVANDA
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DEODORANTI

art. TA102256
FRUTTI DI BOSCO

art. TA102240
SPORT

art. TA102272
BLACK ICE

art. TA102282
BLACK PINE

art. TA102246
SWEET AMERICA

art. TA102254
FRUIT COCKTAIL

art. TA102238
MENTA GLACIALE

art. TA102270
LAVANDA

art. TA102236
CHERRY PASSION

art. TA102288
BRAZILIAN FRUIT

art. TA102248
MANGO

art. TA102274
FRAGOLA

art. TA102268
VANIGLIA

art. TA102234
VANILLA SKULL

art. TA102244
BRITISH COLOGNE

art. TA102252
COCCO

art. TA102260
MELA VERDE

art. TA102262
PINO

art. TA102286
FRESH FOREST

art. TA102242
ITALIAN BREEZE

art. TA102264
POMPELMO LIME

art. TA102258
LEMON

art. TA102250
AQUA SPLASH

art. TA102278
AUTO NUOVA

art. TA102284
FRESH JEANS

• profumAzioNi NAturAli per Auto
• NAturAl perfumeS for CAr 

•  SeNteurS NAturelleS pour Auto 
•  NAtürliChe DuftStoffe für Auto
•  AromAS NAturAleS pArA Automóvil

MASTER  24 INNER  1

ARBRE MAGIQUE
PROFUMI

art. TA102292
CUOIO

art. TA102290
FRESH WATER

Novità
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DEODORANTIart. 505431

art. 505003

ESPOSITORE DA BANCO 12 GANCI
fornito vuoto

ESPOSITORE DA TERRA 24 GANCI
fornito vuoto

• profumAzioNi NAturAli per Auto
• NAturAl perfumeS for CAr 

•  SeNteurS NAturelleS pour Auto 
•  NAtürliChe DuftStoffe für Auto
•  AromAS NAturAleS pArA Automóvil

MASTER  180 INNER  30

20664
SENSO RICARICA

• PROFUMAzIONI NATURALI PER AUTO
• NAturAl perfumeS for CAr 

•  SeNteurS NAturelleS pour Auto 
•  NAtürliChe DuftStoffe für Auto
•  AromAS NAturAleS pArA Automóvil

MASTER  150 INNER  25

20569
RICARICA

PER ART. 20669

ANCHE IN EXPO 25 Pz

PINE

LEMON

NEW CAR

VANILLA

OCEAN
STRAWBERRY

ANTI TOBACCO

PINE

LEMON

NEW CAR

VANILLA

OCEAN
STRAWBERRY

ANTI TOBACCO

PER ART. 20524

ART. 20544

ART. 20594

ART. 20674

ANCHE IN EXPO 30 Pz
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PULIZIA - PROTEZIONE

P U L I Z I A  E  P R O T E Z I O N E  A U T O

PULIZIA E CURA
C A R  C A R E

Lucida cruscotti X-TRA pag 159
Prodotti per la cura GOODYEAR pag 160
Anticongelanti XTRA  pag 164
Prodotti per la cura XTRA pag 165
NH2O Pulizia senz’acqua pag 170 
Panni GOODYEAR e BOTTARI pag 172
Antigrandine GOODYEAR  pag 182
Copriauto BOTTARI pag 184
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PULIZIA - PROTEZIONE

TUTTA LA LINEA PER LA PULIZIA PROFESSIONALE
CAR CARE



CURA e 
PROTEZIONE
PROFESSIONALE

MASTER 12

Studiato per rinnovare i cruscotti e tutte le parti in plastica 
dell’auto. Lucidando forma uno strato protettivo sulle parti 
trattate ripristinando l’aspetto originale e mantenendole a 
lungo pulite e brillanti. Forte effetto antistatico. 

ISTRUZIONI PER L’USO Agitare prima dell’uso. 
Spruzzare e stendere il prodotto con un panno asciutto.

•	 Lucidante	cruscotti	opaco
•  Dashboard matt polisher
• Polisseur tableaux de bords
• Cockpit-politur
• Limpiasalpicaderos

Cruscotti - Plastiche
Pelli - Mobili

art. 31708 al 31715
LUCIDANTE CRUSCOTTI

 PULISCE E PROTEGGE

600ml

31708 - LIMONE

31709 - PINO

31714 - VANIGLIA

31715 - FRAGOLA

31707 - PINO

31706 - LIMONE

31713 - FRAGOLA

31712 - VANIGLIA

matt
effect

glossy
effect

MASTER 12

Studiato per rinnovare i cruscotti e tutte le parti in plastica 
dell’auto. Lucidando forma uno strato protettivo sulle parti 
trattate ripristinando l’aspetto originale e mantenendole a 
lungo pulite e brillanti. Forte effetto antistatico. 

ISTRUZIONI PER L’USO Agitare prima dell’uso. 
Spruzzare e stendere il prodotto con un panno asciutto.

•	 Lucidante	cruscotti
•  Dashboard polisher
• Polisseur tableaux de bords
• Cockpit-politur
• Limpiasalpicaderos

Cruscotti - Plastiche
Pelli - Mobili

art. 31706 al 31713
LUCIDANTE CRUSCOTTI

 PULISCE E PROTEGGE

600ml

159

PULIZIA - PROTEZIONE



1 Lt.

1 Lt.

art. 77819
LIQUIDO TERGI

160

PULIZIA - PROTEZIONE

·	 Shampoo	car
·	 Shampoing	voiture
·	 autoShampoo
·	 champú	de	cocheS

CARATTERISTICHE:	la sua formula innovativa 
deterge e ravviva la superficie della vostra auto 
lasciandola splendente e senza aloni. Indicato per 
lavaggi frequenti.

FEATURES: the new special formula cleans and 
renews the body of your car, giving a shiny finish 
without marks. Suitable for frequent washings.

·	 Shampoo	and	car	wax
·	 Shampoo	et	voiture	
	 LuStrer
·	 Shampoo	und	autowachS
·	 Shampoo	y	cera	Limpia	
	 coche

CARATTERISTICHE:	 shampoo auto 
lucidante consigliato per il lavaggio 
frequente dell’auto. Con un’unica 
operazione deterge a fondo, ravviva la 
carrozzeria e stende una sottile pellicola 
lucida di cera che protegge nel tempo la 
vernice della vostra auto.
FEATURES: polishing Shampoo 
perfect for frequent washings. In just 
one product You will have a perfect 
cleaning, a brighten body and a thin 
and long lasting paint protective wax 
layer. 

5in1

20°

5in1

maSter	12

5 Lt.
maSter	4

5 Lt.
maSter	4

art. 77807
SHAMPOO AUTO

art. 77808
SHAMPOO&CERA

·	 -20°	windScreen	
	 waSher	fLuid
·	 Liquide	pare-briSe	-20°		 	
	 hivernaL
·	 fLüSSigkeit		 	 	
	 widSchutzScheibe	
	 -20°	winterLich
·	 Lìquido	Limpia	
	 parabriSaS	-20°	
	 invernaL

CARATTERISTICHE:	
aggiunto alla vaschetta dell’impianto 
lavavetri abbassa il punto di 
congelamento dell’acqua nella 
stagione invernale ne permette il 
perfetto funzionamento garantendo 
una perfetta visibilità.
FEATURES: put it in the windsreen 
washer tank of your car to lower the 
water freezing point in the winter 
season: you will have a perfectly 
cleaned windscreen. 

art. 77818
SHAMPOO AUTO

5in1
·	 Shampoo	car
·	 Shampoing	voiture
·	 autoShampoo
·	 champú	de	cocheS

6in1



Studiato per rinnovare i cruscotti e tutte le parti in plastica 
dell’auto. Lucidando forma uno strato protettivo sulle parti 
trattate ripristinando l’aspetto originale e mantenendole a 
lungo pulite e brillanti. Forte effetto antistatico. 

ISTRUZIONI PER L’USO Agitare prima dell’uso. 
Spruzzare e stendere il prodotto con un panno asciutto.

•	 Lucidante	cruscotti
•  Dashboard polisher
• Polisseur tableaux de bords
• Cockpit-politur
• Limpiasalpicaderos

Cruscotti - Plastiche
Pelli - Mobili

art. 77827 al 77830
LUCIDANTE CRUSCOTTI

 PULISCE E PROTEGGE

400ml

MASTER 12

Studiato per rinnovare i cruscotti e tutte le parti in plastica 
dell’auto. Lucidando forma uno strato protettivo sulle parti 
trattate ripristinando l’aspetto originale e mantenendole a 
lungo pulite e brillanti. Forte effetto antistatico. 

ISTRUZIONI PER L’USO Agitare prima dell’uso. 
Spruzzare e stendere il prodotto con un panno asciutto.

•	 Lucidante	cruscotti
•  Dashboard polisher
• Polisseur tableaux de bords
• Cockpit-politur
• Limpiasalpicaderos

Cruscotti - Plastiche
Pelli - Mobili

art. 77832 al 77835
LUCIDANTE CRUSCOTTI

 PULISCE E PROTEGGE

400ml

art. 77816
cera	Lucidante	
300	ml
POLISHING wAX
CLEANER MASTER 24

art. 77817
cera	paSta	abraSiva	250	ml POLISHING PAST/CLEANER
MASTER 24

•	 cera	auto	La	formula	ricca	
e	consistente	fa	brillare	la	vernice
elimina	i	piccoli	segni	e	le	particele	
di	vernice	ossidata	creando	una	
pellicola	protettiva	per	la	carrozzeria.
•	 poLiShing	wax	rich	and	thick	formula	designed	to	make	paintwork		
shine.	eliminates	minor	marks,	removing	paint	particles	oxidized	by	
atmospheric	agents.

•	 cera	paSta	abraSiva	grazie	alla	sua	speciale	consistenza	lucida	
	 e	fa	brillare	la	carrozzeria	dell’auto.
•	 poLiShing	paSte	thanks	to	its	glossy	texture	it	makes	
	 car	body	shine.

glossy
effect

77833 - PINO

77834 - LIMONE

77832 - FRAGOLA

77835 - VANIGLIA

MASTER 12

77828 - PINO

77829 - LIMONE

77827 - FRAGOLA

77830 - VANIGLIA

matt
effect
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detergente	teSSuti	e	moquette
art. 77801
·	upholstery	and	moquette	mats	detergent
·	 rembourrage	et	moquette	tapis	détergent
·	 polster	und	moquette	mats	waschmittel
·	 tapicería	y	alfombrillas	detergente	moquette

CARATTERISTICHE:	applicare il prodotto sulla parte 
da trattare, lasciare agire alcuni istanti, spugnare e 
succesivamente aspirare o spazzolare. In caso di contatto con 
gli occhi e la pelle lavare abbondantemente con acqua.

FEATURES: apply the product on the areas to be cleaned, let 
it work a little while before sponging, and then vacuum clean 
or brush off. In case of accidental contact with skin or eyes 
wash with soap or water.

detergente	vetri
art. 77802
·	glass	detergent
·	 détergent	pour	vitres
·	 reinigungsmittel	für	glas
·	 detergente	para	vidrios

CARATTERISTICHE: pulisce a fondo vetri e cristalli 
senza lasciare aloni. Rende la superficie brillante e 
profumata. 

FEATURES:	thoughly cleans glass and windows 
without leaving streaks. Leaves the surface bright 
and lint free.

TESSUTI 
E MOQUETTE

Protegge
Non lascia aloni

Elimina le macchie

Anti Allergenico
Profumo di nuovo 5in1

DETERGENTE 
VETRI

Pulisce
Sgrassa

Rimuove gli insetti
Alto Scorrimento Spazzole

Anti ghiaccio
Barriera protettiva

6in1

detergente	univerSaLe
art. 77803
·	universal	cleaner
·	 nettoyant	tout	usage
·	 universalreiniger
·	 universal	de	detergente

CARATTERISTICHE:	pulisce a fondo 
gli interni della vostra vettura senza 
lasciare aloni. Rende la superficie brillante 
e profumata.
FEATURES: thoughly cleans your 
car interiors without leaving streaks. 
Leaves the surface bright and lint free.

DETERGENTE 
UNIVERSALE

Pulisce
Sgrassa

Concentrato
Perfetto su tutti i materiali

Protegge
Antistatico

6in1
trattamento	peLLe
art. 77805
·	 Leather	care
·	 nourrissant	pour	la	peau
·	 hautpflegecreme
·	 nutriente	cuero

CARATTERISTICHE:	pulisce e protegge 
tutti i tipi di pelle conferendo morbidezza ed 
elasticità. Previene l’invecchiamento della pelle 
ridonandogli tono e lucentezza. Gradevolmente 
profumato.
FEATURES: cleans and protects all types 
of leather, brings back original softness and 
elasticity. Anti-aging, reinforces the leather and 
brings back a pristine shine. Pleasantly scented. 

Nutre
Pulisce
Rinnova
Protegge

TRATTAMENTO PELLE

4in1

maSter	12

maSter	12

maSter	12

maSter	12

750ml

750ml750ml

750ml
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Lucida	e	rinnova	cruScotti
art. dal 77804 al 77822
·	dashboard	brightner
·	 Shiny	et	nouveau	tableau	de	bord
·	 glänzende	und	neue	instrumententafel
·	 brillante	y	nuevo	panel	de	instrumentos

CARATTERISTICHE:	ravviva e deodora l’interno 
dell’auto. Grazie ai suoi speciali componenti senza 
solventi è ideale per lucidare tutte le superfici in 
plastica della vostra auto. Può essere utilizzato per 
mantenere lucide valige, caschi.

FEATURES:	that brightens and perfumes your car’s 
interior. Thanks to the special no-chem formula, it is 
suitable for all the plastic parts of the car. Also perfect 
for suitcases, helmets.

LUCIDA E RINNOVA CRUSCOTTI Lucida
Pulisce

Non unge
Antistatico

Anti UV
Protegge

6in1

4in1

maSter	12

cera	Liquida	auto
art. 77806
·	 car	body	polish
·	 produit	cirant	pour	carrosserie
·	 poliermittel	für	die	karosserie
·	 abrillantador	de	carrocerías

CARATTERISTICHE:	 ridona brillantezza a tutte le superfici 
verniciate di auto e moto. Non contiene abrasivi.

FEATURES: restores the shiny surface of the painted areas of 
all vehicles. It doesn’t contain abrasives.

CERA LIQUIDA 
AUTO

Lucida

Rapido

Protegge
Rinnova

art.	77804	Lavanda

art.	77804	Lavanda
art.	77821	vanigLiaart.	77822	Limoneart.	77820	pino

750ml

750ml

IGIENIZZANTE CLIMA CON CANULA

Igienizza l’ambiente e l’abitacolo
Elimina gli odori

art. 77831

•	 antiodore	per	condizionatori	d’aria
•  Perfumed air freshener for air conditioners
• Aérosol pour l’élimination des odeurs pour climatiseurs
• Parfümierter Geruchshemmer für Klimaanlagen
• Antiolor para climatizadores de aire

Avvertenze: Recipiente sotto pressione. Proteggere contro i raggi solari e non 
esporre ad una temperatura superiore a  50 °C. Non perforare né bruciare nep-
pure dopo l’uso. Non vaporizzare su una fiamma o su un corpo incandescente.  
Conservare al riparo da qualsiasi fonte di combustione - 
Non fumare. Conservare fuori dalla portata dei bambini.

  IGIENIZZA E PROFUMA

400ml

maSter	12
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MASTER 4

art. 31373

5 Lt.

MASTER 4

art. 31374

5 Lt.

MASTER 24

art. 31371

1 Lt.

MASTER 24

art. 31372

1 Lt.

•	 anticongelante	per	radiatori	pronto	all’uso
•  Permanent antifreeze liquid, ready for use
• Produit antigel prét à l’emploi pour radiateurs
• Gebrauchsfertlges Frostschutzmlttel für Kühler
• Anticongelante para radiadores, listo para su uso

AnticongelAnti per rAdiAtori

Garantisce la massima protezione del motore 
a tutte le temperature. Facilita l’avviamento 
dell’auto impedendo la formazione del ghiaccio 
previene inoltre la formazione di incrostazioni.

Grazie alla sua speciale formulazione basata 
su tecnologia O.A.T (Organic Acid Technology) 
è particolarmente indicato per veicoli di ultima 
generazione con circuiti di raffreddamento in al-
luminio o magnesio.

-20°ROSSO

-20°BLU

Formula

STOP ALONI
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Ugelli puliti
Anticongelante
Ottima detergenza

Ugelli puliti - Anti insetti
Ottima detergenza

MASTER 4
MASTER 4 MASTER 4

art. 31710 art. 31711 art. 31717

•	 Shampoo	detergente	per	auto
•  Shampoo car
• Shampoing voiture
• Autoshampoo
• Champú de coches

•	 Liquido	vaschetta	tergi
•  Windscreen washer fluid
• Liquide pare-brise -20° hivernal
• Flüssigkeit windschutzscheibe -20° winterlich
• Lìquido limpiaparabrisas -20° invernal

•	 Liquido	vaschetta	tergi	pluristagionale
	 anti-moscerino
• Windscreen washer fluid
• Liquide pare-brise
• Flüssigkeit windschutzscheibe
• Lìquido limpiaparabrisas

La sua formula innovativa deterge e ravviva la superficie della 
vostra auto lasciandola splendente e senza aloni. Indicato per 
lavaggi frequenti. MODO D’ USO: Bagnare l’auto avendo cura 
di asportare eventuali tracce di terra che potrebbero graffiare 
la carrozzeria. Diluire 50 gr di Shampoo Auto in 7/8 litri d’ac-
qua lavare con cura usando una spugna, sciacquare abbon-
dantemente, quindi asciugare con una pelle scamosciata. 
Ingredienti conformi al Regolamento CE N.648/2004

Aggiunto alla vaschetta dell’impianto lavavetri abbassa il 
punto di congelamento dell’acqua nella stagione inverna-
le ne permette il perfetto funzionamento garantendo una 
perfetta visibilità. Ingredienti conformi al Regolamento CE 
N.648/2004

Versato nella vaschetta dell’impianto lavavetri garantisce 
una perfetta pulizia del parabrezza e la massima visibi-
lità. Efficace nella rimozione degli insetti e dello sporco 
più tenece. Ingredienti conformi al Regolamento CE 
N.648/2004

SHAMPOO DETERGENTE LIQUIDO VASCHETTA TERGI LIQUIDO VASCHETTA TERGI

  SGRASSA E PROTEGGE  PULISCE E DETERGE

 PULISCE E DETERGE

5 Lt. 5 Lt. 5 Lt.

La sua formula innovativa 
deterge e ravviva

-20° PLURISTAGIONALE

ANTI-MOSCERINO

MASTER 12

  SGRASSA E PROTEGGE

•	 Shampoo	detergente	per	auto
•  Shampoo car
• Shampoing voiture
• Autoshampoo
• Champú de coches

SHAMPOO DETERGENTE

La sua formula innovativa 
deterge e ravviva

art. 31705 1 Lt.
Formula

STOP ALONI
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Igienizza l’ambiente e l’abitacolo
Elimina gli odori

MASTER 24

art. 31716

•	 antiodore	per	condizionatori	d’aria
•  Perfumed air freshener for air conditioners
• Aérosol pour l’élimination des odeurs pour climatiseurs
• Parfümierter Geruchshemmer für Klimaanlagen
• Antiolor para climatizadores de aire

Avvertenze: Recipiente sotto pressione. Proteggere contro i 
raggi solari e non esporre ad una temperatura superiore a  50 
°C. Non perforare né bruciare neppure dopo l’uso. Non vapo-
rizzare su una fiamma o su un corpo incandescente.  
Conservare al riparo da qualsiasi fonte di combustione.
Non fumare. Conservare fuori dalla portata dei bambini.

IGIENIZZANTE CLIMA  200 ml

  IGIENIZZA E PROFUMAMASTER 12art. 31703

•	detergente	tessuti	e	moquette
•  Upholstery and moquette mats detergent
• Rembourrage et moquette tapis détergent
• Polster und Moquette Mats Waschmittel
• Tapicería y alfombrillas detergente moquette

ISTRUZIONI: applicare il prodotto sulla parte da trattare, la-
sciare agire alcuni istanti, spugnare e succesivamente aspi-
rare o spazzolare. In caso di contatto con gli occhi e la pelle 
lavare abbondantemente con acqua.

Tessuti naturali e sintetici
Elimina lo sporco
Protegge e ravviva i colori

TESSUTI E MOQUETTE 750 ml

 RINNOVA E PROTEGGE

IGIENIZZANO E PROFUMANO

L’abitacolo, Tessuti

Sedili e Tappeti

Eliminano gli odori

Non bagnano

Ridonano brillantezza

IGIENIZZANO 

E PROFUMANO

L’abitacolo, Tessuti

Sedili e Tappeti

Eliminano gli odori

Non bagnano

Ridonano brillantezza

MASTER 12

Abitacolo - Tessuti
Sedili - Tappeti

 IGIENIZZA E PROFUMA
art. 31718

•	 pulitore	interni,	tessuti	e	tappeti
•  Textile upholstery and carpets cleaner
• Nettoyant intérieur, les tissus et les tapis
• Reiniger Interieur, Stoffe und Teppiche
• Interiores más limpias, telas y alfombras

PULITORE INTERNI TESSUTI PELLI

400ml

166

PULIZIA - PROTEZIONE



 RINNOVA E LUCIDA  RINNOVA E PROTEGGE

Tutti i tipi di cerchioni
Elimina lo sporco
Sgrassa, protegge e lucida

Deterge e protegge
Ridona lucentezza alle
parti in gomma trattate

MASTER 12 MASTER 12

art. 31702 art. 31701

•	detergente	cerchi	in	lega/ferro
•  Wheel Detergent
• Détergent pour jantes en alliage
• Felgenreiniger für Leichtmetallfelgen
• Limpieza de llantas

•	detergente	ravvivante	pneumatici
•  Tyre shine
• Rénovateur pneumatiques
• Reifenauffrischer
• Negro para neumáticos

ISTRUZIONI: applicare il prodotto sulla parte da trattare, la-
sciare agire alcuni istanti, spugnare e succesivamente aspi-
rare o spazzolare. In caso di contatto con gli occhi e la pelle 
lavare abbondantemente con acqua.

Liquido di altissima qualità che ridona colore e morbidezza ai 
pneumatici e alle parti in gomma trattate. Resiste nel tempo. 
ISTRUZIONI PER L’USO Lavare bene la parte da trattare, spruz-
zare il prodotto e stenderlo uniformemente con un pennello.

DETERGENTE CERCHI  750 ml NERO GOMME  750 ml

Vetri e Cristalli
Effetto barriera insetti
Alto scorrimento spazzole

MASTER 12

art. 31704

•	detergente	per	vetri	e	cristalli
•  Glass detergent
• Détergent pour vitres
• Reinigungsmittel für Glas
• Detergente para vidrios

Detergente per vetri pulisce a fondo vetri e cristalli senza 
lasciare aloni. Rende la superficie brillante e profumata. 
USO: spruzzare sul vetro e strofinare con un panno asciutto. 
Contiene tensioattivi conformi al Reg.648/2004/CE

VETRI E CRISTALLI  750 ml

  SGRASSA E LUCIDA
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E RIPARA

Grasso lubrifi cante.
Lubrifi ca tutti i tipi di catene di moto e biciclette 
formando una leggera pellicola, protegge la 
catena dall’ossidazione e dall’usura. 
Può essere applicato anche a freddo.

Lubricant grease.
Lubricates all types of motorbike and bicycle 
chains. Leaves a light fi lm to protect the chain 
against corrosion and wear. May be used 
on cold objects.

Deghiacciante.
Elimina all’istante ghiaccio, neve e brina da 
parabrezza e vetri. Scongela serrature e pinze 
freni. Non intacca la plastica e le guarnizioni.

Ice melter.
Nstantly eliminates ice and frost from 
windscreens and glass. Defrosts locks, 
brakes, springs. 
Does not effect rubber or plastic sealings.

GRASSO 
LUBRIFICANTE

SPRAY 
DEGHIACCIANTE

Gonfi a e ripara.
Prodotto di emergenza. In caso di foratura del 
pneumatico, permette di poter raggiungere il centro 
di assistenza piú vicino. Pratico e funzionale renderá 
piú sicuri i vostri viaggi.

Tyre repair.
Infl ates and repairs for Emergencies. In the case 
of tyre punctures, this will allow you to reach the 
nearest assistance centre. Practical and easy to use, 
makes your journeys safer.

Grasso lubrifi cante.
Lubrifi ca tutti i tipi di catene di moto e biciclette 
formando una leggera pellicola, protegge la 
catena dall’ossidazione e dall’usura. 
Può essere applicato anche a freddo.

Lubricant grease.
Lubricates all types of motorbike and bicycle 
chains. Leaves a light fi lm to protect the chain 
against corrosion and wear. May be used 
on cold objects.

GRASSO 
LUBRIFICANTE

MASTER  24 INNER  1

400 ml
art. 31386

MASTER  24 INNER  1

200 ml
art. 31420

MASTER  24 INNER  1

300 ml
art. 31380

• GONFLE ET RÉPARE Produit d’urgence. En cas de crevaison pneuma-
tique, il permet de vous rendre au centre dépannage le plus proche. 
Pratique et fonctionnel, il rendra vos voyages plus sûrs. 
REIFENFÜLL-UND DICHTMITTEL Erzeugnis  für Notfälle. Bei einem Rei-
fenschaden kann hiermit das nächste Assistenzzentrum angefahren 
werden. Durch dieses praktische und zweckmäßige System werden 
Ihre Reisen sicherer gestaltet.
• HINCHA Y REPARA NEUMÁTICOS Producto de emergencia. En caso de 
pinchazo del neumático, permite poder alcanzar el centro de asisten-
cia más cercano. Práctico y funcional hará más seguros vuestros viajes.

GONFIA
E RIPARA

MASTER  24 INNER  1

300 ml
art. 31380
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Lubrifi ca tutti i tipi di catene di moto e biciclette 
formando una leggera pellicola, protegge la 
catena dall’ossidazione e dall’usura. 
Può essere applicato anche a freddo.

Lubricates all types of motorbike and bicycle 
chains. Leaves a light fi lm to protect the chain 
against corrosion and wear. May be used 

Deghiacciante.
Elimina all’istante ghiaccio, neve e brina da 
parabrezza e vetri. Scongela serrature e pinze 
freni. Non intacca la plastica e le guarnizioni.

Ice melter.
Nstantly eliminates ice and frost from 
windscreens and glass. Defrosts locks, 
brakes, springs. 
Does not effect rubber or plastic sealings.

LUBRIFICANTE
SPRAY 
DEGHIACCIANTE

MASTER  24 INNER  1

200 ml
art. 31420

Liquido freni DOT4
Fluido sintetico per freni ad alto punto d’ebollizione, per tutti 
i circuiti di frenaggio a disco o a tamburo. Indicato per auto, 
camion ecc.
DOT4 brake fl uid.
Synthetic brake fl uid with high boiling point for all types 
of disk and drum brakes. Recommended for cars, lorries, 
buses, etc.

LIQUIDO FRENI DOT4

• LIQUIDE FREINS DOT4 Fluide synthétique pour freins à haut point d’ébullition 
pour tous les circuits de freinage à disques ou à tambours. Indiqué pour autos, 
camions...
• BREMSFLÜSSIGKEIT DOT4 Synthetische Bremsfl üssigkeit mit hohem Siedepunkt 
für alle Scheiben- und Trommelbremskreise. Empfohlen für Pkws, Lkws, Busse usw.
• LÍQUIDO DE FRENOS DOT4 Fluido sintético para frenos, con elevado punto de 
ebullición, para todos los circuitos de freno de disco o tambor. Indicado para au-
tomóviles, camiones, autobuses, etc.

MASTER  48

250 ml
art. 31376

SPRAY 

MASTER  48

250 ml250 ml
art. 31376

EXTRA
FORMULA
CON MOLECOLE

SPECIALI

Elimina all’istante ghiaccio, neve e brina da 
parabrezza e vetri. Scongela serrature e pinze 
freni. Non intacca la plastica e le guarnizioni.

Nstantly eliminates ice and frost from 
windscreens and glass. Defrosts locks, 

Does not effect rubber or plastic sealings.

DEGHIACCIANTE

art. 31444art. 31444
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SPRAY 
DEGHIACCIANTE

Ravvivante gomme.
Liquido nero di altissima qualità che ridona colore e morbidezza 
ai pneumatici e alle parti in gomma trattate. Resiste nel tempo. 
USO: lavare bene la parte da trattare, spruzzare il prodotto 
e stenderlo uniformemente con un pennello.
 
Tyre shine high-quality.
High-quality black liquid that restores original colour and softness 
to tyres and other treated rubber components. Resistant over time. 
USE: Wash the area to be treated thoroughly
spray on the product, spreading it evenly with a brush.

RAVVIVANTE GOMME
Ravvivante gomme.
Liquido nero di altissima qualità che ridona colore e morbidezza 
ai pneumatici e alle parti in gomma trattate. Resiste nel tempo. 
USO: lavare bene la parte da trattare, spruzzare il prodotto 
e stenderlo uniformemente con un pennello.

Tyre shine high-quality.
High-quality black liquid that restores original colour and softness 
to tyres and other treated rubber components. Resistant over time. 
USE: Wash the area to be treated thoroughly
spray on the product, spreading it evenly with a brush.

RAVVIVANTE GOMME

MASTER  24 INNER  1

1 Litro
art. 31268

SBLOCCANTE 
LUBRIFICANTE
Sbloccante lubrifi cante.
Contiene oli ad elevato potere lubrifi cante e 
penetrante. Rimuove viti, bulloni, cerniere da 
ruggine e incrostazioni garantendo una futura 
protezione per le parti trattate.
USO: agitare la bombola (se necessario applicare 
la cannuccia), spruzzare sulle parti bloccate. 
Lasciare agire per qualche minuto poi muovere.

Penetrating lubricant.
Penetrating product containing high-lubricant, 
penetrating oil. Penetrates rust and corrosion 
to loosen screws, bolts and hinges, while 
leaving a coating for future protection. USE: 
shake the can, then spray objects to be 
treated. Wait for a few minutes, then loosen 
objects.

MASTER  24

200 ml
art. 31384

SBLOCCANTE 
LUBRIFICANTE
Contiene oli ad elevato potere lubrifi cante e 
penetrante. Rimuove viti, bulloni, cerniere da 
ruggine e incrostazioni garantendo una futura 

USO: agitare la bombola (se necessario applicare 
la cannuccia), spruzzare sulle parti bloccate. 
Lasciare agire per qualche minuto poi muovere.

Penetrating product containing high-lubricant, 
penetrating oil. Penetrates rust and corrosion 
to loosen screws, bolts and hinges, while 
leaving a coating for future protection. USE: 
shake the can, then spray objects to be 
treated. Wait for a few minutes, then loosen 

MASTER  24

art. 31384

LIQUIDO VASCHETTA TERGI

Liquido vaschetta vetri.
Basta versare 250 ml di liquido nella vaschetta 
lavavetri e aggiungere 3 lt. d’acqua e la pulizia del 
parabrezza sarà perfetta.

Windscreen liquid detergent.
It is enough to pour 250 ml of it into the glass 
cleaner tank, add 3 litres water and the windscreen 
cleaning will be perfect.

LIQUIDO VASCHETTA TERGI

Basta versare 250 ml di liquido 
nella vaschetta lavavetri 
e aggiungere 3 lt. d’acqua 
e la pulizia del parabrezza 
sarà perfetta.

It is enough to pour 250 ml 
of it into the glass cleaner tank, 
add 3 litres water and the 
windscreen cleaning will be 
perfect.

•  Liquide pour bac lave-glace
• Flüssigkeit für die Scheibenwaschanlage
• Liquido limpia cristales

art. 31356

MASTER 4

5 Lt.
art. 31354

MASTER 24

1 Lt.
art. 31350

MASTER 48

250ml

EXTRA
FORMULA
CON MOLECOLE

SPECIALI

LIQUIDO VASCHETTA TERGI

-40-70

MASTER  48

250 ml
art. 31444

MASTER  48

250 ml
art. 31444

MASTER  48

250 ml
art. 31440

LIQUIDO VASCHETTA TERGI



Modalità d’uso:

2

1

3

4

Munirsi 
di DUE panni 
in microfibra 
(preferibilmente 
i panni 
NOH2O grigio 
e arancione)

Il prodotto deve 
essere applicato
lontano dal 
sole, sulla 
carrozzeria 
non calda e in 
un luogo aerato

Agitare bene 
la bomboletta 
prima dell’uso

Spruzzare 
uniformemente 
il prodotto 
sulla superficie 
da pulire 
ad una distanza 
di 15-20 cm

2
Panni

Microfibra

15/20 cm

...per

la tua AUTO

da BACIARE!!

Lava
senza

Acqua
Una bomboletta di NOH2O 
può lavare e lucidare 3/4 volte 
una macchina di medie 
dimensioni e medio 
livello di sporco.

CON NOH2O RISPARMI FINO A 300 LT. 
DI ACQUA PER OGNI LAVAGGIO!
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Acqua

7

6

5

8

Lasciare 
agire 
il prodotto per 
15-30 secondi 
in modo 
che lo sporco 
si sollevi

Con il panno NOH2O 
grigio asciutto 
stendere 
delicatamente 
il prodotto e 
strofinare con 
un leggero 
movimento circolare 
senza esercitare alcuna 
pressione

Lasciare agire 
il prodotto 
15-30 secondi 
in modo 
che si crei 
una pellicola 
protettiva

Con il secondo 
panno NOH2O 
arancione 
si ottiene 
una finitura 
brillante e lucida

 notA: in caso di macchie resistenti, spruzzare il prodotto direttamente su queste ultime: 
•	 Per	catrame	e	grasso	attendere	qualche	secondo	prima	di	ripassare	il	panno
•	 In	caso	di	insetti	ripassare	immediatamente	il	panno	grigio	sulla	superficie	
 spruzzata con il no H2o e poi lucidare con il panno arancione.

MASTER 360 INNER 24

SCATOLA ESPOSITORE DA 12 PZ

00320	 Set	2	panni	noh2o	 		

Set 2 pAnni MicroFiBrA, 
il priMo pAnno pUliSce il Secondo pAnno lUcidA

2pcS Set MicroFiBer clotHeS, 
tHe FirSt clotH WASHeS tHe Second clotH WAXeS

00302	 Lingua	-	it/gb	
00307	 Lingua	-	it/d	
00308	 Lingua	-	it/f	
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panno	microfibra	
vetri
art. 77414
·	microfiber	window	cloth
·	 chiffon	en	microfibre	
·	 mikrofasertuch
·	 paño	de	microfibra

CARATTERISTICHE:	Realizzato con le migliori tecnologie per ottenere una 
microfibra speciale ed unica. Utilizzo specifico su tutte le parti in vetro e plastica 
della tua auto (vetri, fari, specchi...). Non graffia, non lascia pelucchi.

FEATURES: Microfibre cloth. Ideal for washing and drying, easy to keep in the 
car. Specially made for glass and plastic parts (windows, headlights, mirrors...). 
Best used when wet. 

MISURA/SIZE  40 X 40 cm

panno	microfibra
interni
art. 77415
·	microfiber	interior	cloth
·	 chiffon	en	microfibre	
·	 mikrofasertuch
·	 paño	de	microfibra

CARATTERISTICHE:	Realizzato con le migliori tecnologie per ottenere una 
microfibra speciale ed unica. Utilizzo specifico per l’abitacolo della tua auto 
(cruscotto, sedili, tunnel, aree difficili…). Non graffia, non lascia pelucchi.

FEATURES: Microfiber cloth, ideal for washing and drying, easy to keep in 
the car. Specially made for the interior of your car (dashboard, seats, difficult 
areas…). Best used when wet.

MISURA/SIZE  40 X 40 cm

panno	microfibra	
carrozzeria
art. 77416
·	microfiber	car	body	cloth
·	 chiffon	en	microfibre	
·	 mikrofasertuch
·	 paño	de	microfibra

CARATTERISTICHE:	Realizzato con le migliori tecnologie per ottenere una 
microfibra speciale ed unica. Utilizzo specifico per l’esterno e la carrozzeria della 
tua auto (pulisce e lucida la carrozzeria, le parti cromate, i fascioni in plastica…). 
Non graffia, non lascia pelucchi.

FEATURES: Microfiber cloth, ideal to washing and drying, easy to keep in the 
car. Specially made for the car body (metal parts, chromed areas, bumpers….). 
Best used when wet.

MISURA/SIZE  40 X 40 cm

172

PULIZIA - PROTEZIONE



guanto	microfibra	muLtiuSo
art. 77418
·	microfiber	multipurpose	glove
·	 eponge	en	microfibre
·	 mikrofaserschwamm
·	 esponja	microfibra

CARATTERISTICHE:	realizzato con le migliori tecnologie 
per ottenere una microfibra speciale ed unica. Utilizzo senza 
limitazioni per tutte le superfici della tua auto (esterni, interni, 
vetri…). La speciale tessitura del guanto garantisce un 
ottimo risultato per ogni impiego di lucidatura e pulizia della 
vettura. Lato in ciniglia perfetto per insaponare e lavare, lato 
in microfibra indicato per lucidare, asciugare e per una pulizia 
generale. Non graffia, non lascia pelucchi.

FEATURES: microfiber sponge, ideal  for washing and drying, 
easy to keep in the car. Specially made for all the areas of your 
car (exteriors, interiors, glass…). The Chenille side is perfect 
for washing and soaping. The microfiber side is suitable for 
polishing, drying and general cleaning. Best used when wet.

maSter	96				inner	12

Spugna	microfibra	muLtiuSo
art. 77419
·	microfiber	multipurpose	sponge
·	 eponge	en	microfibre
·	 mikrofaserschwamm
·	 esponja	microfibra

CARATTERISTICHE:	realizzata con le migliori tecnologie 
per ottenere una microfibra speciale ed unica. Utilizzo senza 
limitazioni per tutte le superfici della tua auto (esterni, interni, 
vetri…). La speciale tessitura della spugna garantisce un 
ottimo risultato per ogni impiego di lucidatura e pulizia della 
vettura. Lato in ciniglia perfetto per insaponare e lavare, lato 
in microfibra indicato per lucidare, asciugare e per una pulizia 
generale. Non graffia, non lascia pelucchi.

FEATURES: microfiber sponge, ideal for washing and drying, 
easy to keep in the car. Specially made for all the areas of your 
car (exteriors, interiors, glass…). The chenille side is perfect 
for washing and soaping. The microfiber side is suitable for 
polishing, drying and general cleaning. Best used when wet.

maSter	72				inner	12

panno	microfibra	muLtiuSo
art. 77417
·	microfiber	multipurpose	cloth
·	 chiffon	en	microfibre	
·	 mikrofasertuch
·	 paño	de	microfibra

CARATTERISTICHE:	Realizzato con le migliori tecnologie per ottenere una 
microfibra speciale ed unica. Utilizzo senza limitazioni per tutte le superfici 
della tua auto (esterni, interni, vetri…). La speciale tessitura del panno 
garantisce un ottimo risultato per ogni impiego di lucidatura e pulizia della 
vettura. Non graffia, non lascia pelucchi.

FEATURES: Microfiber cloth, ideal for washing and drying, easy to keep in the 
car. Specially made for all the areas of your car (exteriors, interiors, glass…). 
Best used when wet.

maSter	96				inner	12

MISURA/SIZE  40 X 40 cm

2 in 1

2 in 1
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• PELLE SINTETICA SCAMOSCIATA NATURALE
• SYNTHETIC CHAMOIS LEATHER

• PEAU DE CHAMOIS SYNTHETIQUE
•  KUNSTWILDLEDERTUCH
• GAMUZA PIEL SINTÉTICA

MASTER  100 INNER  10

MASTER  100 INNER  10

MASTER  100 INNER  10

MASTER  100 INNER  10

MASTER  100 INNER  10

32126
DAINELLA

• PELLE SINTETICA SCAMOSCIATA NATURALE
• SYNTHETIC CHAMOIS LEATHER

• PEAU DE CHAMOIS SYNTHETIQUE
•  KUNSTWILDLEDERTUCH
• GAMUZA PIEL SINTÉTICA

32129
2 DAINELLA

• PANNO IN MICROFIBRA SCAMOSCIATO
• CLOTH MICROFIBER SUEDE

• CHIFFON EN MICROFIBRES SUEDE
•  MIKROFASER SUEDE
• PAñO DE MICROFIBRA SUEDE

32121
DAINO LUX

• PANNO IN MICROFIBRA SCAMOSCIATO
• CLOTH MICROFIBER SUEDE

• CHIFFON EN MICROFIBRES SUEDE
•  MIKROFASER SUEDE
• PAñO DE MICROFIBRA SUEDE

32118
DAINO BRILL

2
PZ

• 25 PANNI CATTURA POLVERE
• 25 CLOTH DUST CAPTURE

• 25 TISSU DUST CAPTURE
•  25 TUCH STAUBERFASSUNG
• 25 PAñO DE POLVO DE CAPTURA

32116
DAINO SPEED 25

PZ
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25

MASTER  100 INNER  10

MASTER  100 INNER  10

• PANNO IN MICROFIBRA SCAMOSCIATO
• CLOTH MICROFIBER SUEDE

• CHIFFON EN MICROFIBRES SUEDE
•  MIKROFASER SUEDE
• PAñO DE MICROFIBRA SUEDE

32117
DAINO CLEAN

• PELLE SINTETICA SCAMOSCIATA NATURALE
• SYNTHETIC CHAMOIS LEATHER

• PEAU DE CHAMOIS SYNTHETIQUE
•  KUNSTWILDLEDERTUCH
• GAMUZA PIEL SINTÉTICA

32115
DAINO PELL

• PANNO IN MICROFIBRA
• CLOTH MICROFIBER SUEDE

• CHIFFON EN MICROFIBRES SUEDE
•  MIKROFASER SUEDE
• PAñO DE MICROFIBRA SUEDE

MASTER  00 INNER  00

32133
MAGIC MICROFIBRA

LUCIDA

ASCIUGA

LAVA
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• VERA PELLE SCAMOSCIATA NATURALE
• NATURAL GENUINE CHAMOIS LEATHER

• VÉRITABLE PEAU DE CHAMOIS NATURELLE
•  ECHTES NATUR-WILDLEDER
• GAMUZA DE PIEL NATURAL

MASTER  24

32062-32066-32074
VERA PELLE

60x40
cm

• ALCANTARA PELLE SINTETICA SCAMOSCIATA
• ALCANTARA SYNTHETIC CHAMOIS LEATHER

• ALCANTARA PEAU SYNTHÉTIQUE DE CHAMOIS
• ALCANTARA KUNSTWILDLEDER-TUCH.
• ALCANTARA PIEL SINTETICA.

32130 - 32131
PELLE ALCANTARA

• VERA PELLE SCAMOSCIATA NATURALE
• NATURAL GENUINE CHAMOIS LEATHER

• VÉRITABLE PEAU DE CHAMOIS NATURELLE
•  ECHTES NATUR-WILDLEDER
• GAMUZA DE PIEL NATURAL

32111
SPUGNA DAINO

32062  cavaliere-header card MEDIA 

32066  cavaliere-header card GRANDE 

32074  cavaliere-header card EXTRA GRANDE 

PACKAGING
CARD

CONCIATA ALL’OLIO

VERA PELLE 
SCAMOSCIATA 

NATURALE
NATURAL GENUINE 
CHAMOIS LEATHER

ALCANTARA

32130  SFUSO 60 x 40 cm Master 50    Inner 10 

32131  cavaliere-header card 60 x 40 cm Master 30    Inner 10

MASTER  24



art. 91075	bLu/bLue

art. 91076	marrone/brown

2 ROTOLI DI CARTA

177

PULIZIA - PROTEZIONE32062  cavaliere-header card MEDIA 

32066  cavaliere-header card GRANDE 

32074  cavaliere-header card EXTRA GRANDE • 2 ROTOLI IN CARTA MILLEUSI
• 2 ROTOLI IN CARTA MILLEUSI

• METTERE TRADUZIONE
•  METTERE TRADUZIONE
• METTERE TRADUZIONE

MASTER  12 INNER  6

91075 - 91076
2 ROTOLI CARTA

ospedali officine casa brico scuola

• PIUMINO ELETTROSTATICO PER SPOLVERARE
• ELECTROSTATIC FEATHER-DUSTER

•  PLUMEAU ELECTROSTATIQUE POUR 
 DÉPOUSSIÉRER
•  ELEKTROSTATISCHER STAUBWEDEL
•  PLUMERO ELECTROESTATICO 
 PARA QUITAR EL POLVO

MASTER  144 INNER  24

32392
CANARY DUSTER extra

formula
antistatico

extra
roBusto

for WHeels

• SPAZZOLA PULISCI RUOTE E CERCHI
• WHEEL CLEANING BRUSH

• BROSSE POUR NETTOYER LES ROUES
• RADREINIGUNGSBÜRSTE
• CEPILLO LIMPIA RUEDAS

MASTER  96 INNER  24

32219
wHEEL-BRUSH
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• IDROSPAZZOLA CON SETOLA IN CRINE
• HORSEHAIR HYDRO BRUSH

•  BROSSE DE LAVAGE AVEC SOIE EN CRIN
•  AUTOWASCHBÜRSTE AUS ROSSHAARBORSTEN
•  CEPILLO DE LAVADO CERDAS

MASTER  12

32212
IDROCAR CRINE

• IDROSPAZZOLA CON SETOLA SINTETICA
• SYNTHETIC HYDRO BRUSH

•  BROSSE DE LAVAGE AVEC SOIE SYNTHETIQUE
•  AUTOWASCHBÜRSTE AUS SYNTHETISCHEN BORSTEN
•  CEPILLO DE LAVADO SINTETICO PVC

MASTER  12

32210
IDROCAR PVC

• IDROSPAZZOLA PER LAVAGGIO AUTO, CAMION, CAMPER,  
 CON SETOLE SINTETICHE. CONSENTE DI EFFETTUARE 
 UNA PULIZIA PROFONDA RIMUOVENDO LO SPORCO 
 PIù OSTINATO E RISPETTANDO, CONTEMPORANEAMENTE
 LA VERNICIATURA DEL MEZZO.
• WATER BRUSH FOR WASHING CARS, TRUCKS, CAMPERS  
 wITH SYNTHETIC BRISTLES. ALLOwS A THOROUGH 
 CLEANING BY REMOVING STUBBORN DIRT wHILE 
 NOT DAMAGING THE VARNISH.

•  BROSSE POUR LAVAGE AVEC DES POILS SYNTHÉTIQUES
•  HYDROBÜRSTE FÜR DIE AUTOWäSCHE MIT 
 SYNTHETISCHEN BORSTEN
•  HIDROCEPILLO PARA LAVADO CON CERDAS SINTÉTICAS

MASTER  30 INNER  10

32236
HYDROBRUSH

MASTER  12

32230 - 180 cm

32232 - 90 cm

32234  - 100>200 cm

MANICI IDROCAR

TELESCOPICO-TELESCOPIC 100>200cm

• MANICO PER IDROSPAZZOLA 
 CON IMPUGNATURA ERGONOMICA
• WATER BRUSH STICK WITH 
 ERGONOMICAL HANDLE

•  MANCHE POUR BROSSE AVEC 
 PRÉHENSION ERGONOMIQUE
•  SPRITZLANZE FÜR HYDROBÜRSTE 
 MIT ERGONOMISCHEM HANDGRIFF
•  MANGO PARA HIDROCEPILLO 
 CON EMPUñADURAS ERGONóMICAS

• MANICO PER IDROSPAZZOLA CON IMPUGNATURA 
 ERGONOMICA
• WATER BRUSH STICK WITH ERGONOMICAL HANDLE

•  MANCHE POUR BROSSE AVEC PRÉHENSION ERGONOMIQUE
•  SPRITZLANZE FÜR HYDROBÜRSTE MIT ERGONOMISCHEM  
 HANDGRIFF
•  MANGO PARA HIDROCEPILLO CON EMPUñADURAS 
 ERGONóMICAS

MASTER  30 INNER  10

32237
HYDROHANDLE

TELESCOPICO-TELESCOPIC 
140÷280cm

ESPOSITORE PER
ART. 32236-32237

Contiene
10 spazzoloni

art. ESPO 32238
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32142 - 32143
PULIVETRO

Quality
1°

• LIQUIDO DETERGENTE ANTICONGELANTE LAVAVETRO
• ANTIFREEZING WINDSCREEN DETERGENT

•  LIQUIDE DÉTERGEANT ANTIGEL, LAVE GLACE
•  FROSTBESTäNDIGES REINIGUNGSMITTEL FÜR DIE 
 SCHEIBENwASCHANLAGE
•  LIQUIDO DETERGENTE ANTICONGELANTE 
 LIMPIACRISTALES

MASTER  432 INNER  36 MASTER  100 MASTER  50

50 ml

24116 - EXPO 36pz 24115 - 1 pz 00100 - 2pz

VELOX GLASS

Art. 32143Art. 32142

GOMMA ALTA QUALITA’, 
SPUGNA MAGGIORE DENSITA’

32142  Altà qualità  MASTER 50  
32143  Qualità standard   MASTER 40  

•	 pulivetro	cm	25	con	manico	e	spugna	pulisci	moscerini
•	 cm	25	glass	cleaner	with	handle	with	sponge	for	midges
•  Raclette de lavage cm 25 avec manche et éponge recouverte de filets 
 pour éliminer les mouches
•  Fensterwischer cm 25 mit langem griff  und mit schwamm zum entfernen von insekten
•  Rasqueta cristales cm 25 con mango y esponja limpia insectos

32141
PULIVETRO

•	 pulivetro	cm	25	con	manico	telescopico	in	alluminio
•	 cm	25	glass	cleaner	with	aluminium	telescopic	handle
•  Raclette de lavage cm 25 avec manche telescopique en aluminium
•  Fensterwischer cm 25 mit Alu-Teleskopgriff
•  Rasqueta cristales cm 25 con mango telescopico de aluminio

MASTER 50 INNER 25

  TELESCOPICO-TELESCOPIC 
       65 ÷ 105 cm

Foto dell’articolo montato

manico 27,5 cmmanico 40 cm
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• PULIVETRO CON SPUGNA PULISCI MOSCERINI
• GLASS CLEANER WITH SPONGE FOR MIDGES

•  ACLETTE DE LAVAGE CM 25 AVEC ÉPONGE RECOUVERTE 
 DE FILETS POUR ÉLIMINER LES MOUCHES
•  FENSTERWISCHER MIT SCHWAMM ZUM ENTFERNEN 
 VON INSEKTEN
•  RASQUETA CRISTALES CON ESPONjA LIMPIA 
 MOSQUITOS

MASTER  48 INNER  12

32144
PULIVETRO

Quality
1°22 cm

SPUGNE MULTIUSO PER LAVAGGIO
MULTIPURPOSE SPONGES FOR wASHING

ÉPONGES à USAGES MULTIPLES POUR LE LAVAGE
ESPONjAS MULTIUSOS PARA EL LAVADO
MEHRZWECK-SCHWäMME ZUM WASCHEN

RESISTENTI E MULTIUSO
SPUGNE LAVAGGIO

MASTER  200
INNER  25

32262
24x13,5x6,5

FARFALLA

MASTER  384
INNER  24

32252
15,5x12x6

KITTY GRANDE

ORIGINALE TEDESCA

ORIGINALE TEDESCA

OR. ITALIANA

MASTER  300
INNER  25

32256
18x11x6

OVALE

MASTER  400
INNER  25

32254
15x11x7

RETTANGOLARE

MASTER  480
INNER  30

32250
13,5x10x6

KITTY

MASTER  1000
INNER  50

32258
11,5x8x4

MOSCERINI

MASTER  500
INNER  50

32260
14x10x4

ABRASIVA

PACK

maxi

• PULIVETRO CON SPUGNA PULISCI MOSCERINI
• GLASS CLEANER WITH SPONGE FOR MIDGES

•  ACLETTE DE LAVAGE CM 25 AVEC ÉPONGE RECOUVERTE 
 DE FILETS POUR ÉLIMINER LES MOUCHES
•  FENSTERWISCHER MIT SCHWAMM ZUM ENTFERNEN 
 VON INSEKTEN
•  RASQUETA CRISTALES CON ESPONjA LIMPIA 
 MOSQUITOS

MASTER  25

32146 - 22 cm
PULIVETRO



√  Pratica conservazione del cavo dopo l’uso
√  Convenience to keep the cord after used

MASTER 6 
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PACK

• RASCHIAGHIACCIO IN COLORI ASSORTITI
• ICE-SCRAPER IN ASSORTED COLOURS

•  RACLETTE ANTI GIVRE AVEC COULEURS ASSORTIES
•  EISSCHABER IN VERSCHIEDENEN FARBEN
•  RASQUETA QUITAHIELOS EN COLORES SURTIDOS

CON GUANTO O SENZA
RASCHIAGHIACCIO

• ASPIRAPOLVERE 12V 80 W
• 12V 80 W – VACUUM CLEANER

• 12V 80 W – ASPIRATEUR
• 12V 80 W – STAUBSAUGER
• 12V 80 W – ASPIRADORA

30066
MAXI CLEANER

MASTER  96
INNER  24

32314
CON GUANTO

RASCHIAGHIACCIO

MASTER  96
INNER  24

32325
ASSORTITI

DE LUXE MASTER  400
INNER  50

32316
ASSORTITI

ICE

DELUXE

QUALITY



TESSUTO ANTIGRAFFIO ALL’INTERNO
Super soft non woven inner layer

RAGGI UV DEL SOLE
UV SUN RAYS

NEVE E GHIACCIO
SNOW AND ICE

PIOGGIA E VENTO
RAIN AND WIND

GRANDINE
HAIL

Rivestimento in alluminio creato per

ATTUTIRE
 Impact resistant aluminum coating

SPUGNA
per assorbire gli impatti
  Impact resistance sponge

tessuto non tessuto - evita i graffi

MASSIMA SCORREVOLEZZA
 Easy fit non woven scratch resistant fabric

TRASPIRANTE         BREATHABLE

ANTIGRANDINE         ANTI HAIL
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•	 RIVESTIMENTO	ESTERNO	IN	ROBUSTO	FILM	DI	ALLUMINIO
•	 SPESSA	IMBOTTITURA	(6MM)	IN	PULIUERATANO	ESPANSO	ANTI-IMPATTO
•	 MORBIDISSIMO	TESSUTO-NON-TESSUTO	ANTIGRAFFIO	ALL’INTERNO
•	 2	CINGHIE	REGOLABILI	IN	ROBUSTO	NYLON	PER	FISSAGGIO		 	
 SOTTOSCOCCA CON SISTEMA A GANCI RAPIDI
•	 PANNELLI	LATERALI	IN	MORBIDO	TESSUTO-	NON-TESSUTO
•	 PRATICI	ELASTICI	ANTERIORI	E	POSTERIORI	PER	FISSAGGIO
 SOTTO-PARAURTI UNIVERSALE ED ANTIVENTO
•	 Strong	External	Aluminum	layer
•	 6mm	thick	EPU	anti-impact	layer
•	 Super	soft	non	woven	inner	layer
•	 2	adjustable	nylon	belts	with	underbody	fasteners	system
•	 Soft	non	woven	side	panels
•	 Elasticated	front	and	back	ends	for	a	steady	and	windproof	fastening

TELO ANTIGRANDINE PER AUTO   
Anti hail car cover

1PZ

ARTICOLO TAGLIA VETTURE A   B   C

77470 S-small per	vetture	compatte	e	city	car	dei	segmenti	a	e	b
For compact and city cars

cm	406x165x119

77472 m/L-medium/
large

per	berline	e	due-volumi	medio-grandi	dei	segmenti	c	e	d,	
Station	wagons	compatte,	Suv	compatti

For MidSize Sedans and Hatchbacks,  compact SUV and  wagons
cm	482x178x119

77474 xL-xtra	large
per	vetture	grandi	del	segmento	e,	Suv,	pickup,	

minivan	e	Station	wagons
For full size Sedans and Hatchbacks, SUVS, PickUps, Mini Vans 

and Station Wagons

cm	533x178x119
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antiGrandine
e copriauto

anti Hail car cover

2in1l’unico oriGinale
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GENIUS FELPATO

PVC TNT ANTIGRAFFIO

art.	dal	18301	al	18311

art.	dal	18340	al	18346

art.	dal	18290	al	18296

NYLON ANTISTRAPPO

IMPERMEABILE

FELPATO ANTISTRAPPO

IMPERMEABILE

PVC ANTISTRAPPO

IMPERMEABILE

NYLON ANTISTRAPPO
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18290 MIS. 1 407X166X120CM 
18291 MIS. 2 433X166X120CM 
18292 MIS. 3 470X172X120CM 
18293 MIS. 4 490X178X120CM 
18294 MIS. 5 524X191X122CM 
18295 MIS. 6 432X161X120CM 
18296 MIS. 7 473X176X122CM 

18340 MIS. 1 407X166X120CM 
18341 MIS. 2 433X166X120CM 
18342 MIS. 3 470X172X120CM 
18343 MIS. 4 490X178X120CM 
18344 MIS. 5 524X191X122CM 
18345 MIS. 6 432X161X120CM 
18346 MIS. 7 473X176X122CM 

•	 “Genius”	copriauto	in	speciale	pvc	elettrosaldato	e	accoppiato	internamente	
con tnt (tessuto non tessuto) composto da una speciale fibra che non graffia la 
carrozzeria. Dotato di speciali aeratori per una ventilazione ottimale. Comple-
to di borsa per trasportarlo o riporlo quando non viene utilizzato. Impermea-
bile ed inattaccabile dagli agenti atmosferici, protegge e conserva la carrozze-
ria della vostra auto. Prodotto di alta qualità.
•	 “genius”	 special	 car	 cover	 in	 electrosaldered	 pvc	 and	 internal	 tnt	 (textile-non-
textile)	 in	a	special	fibre	that	avoids	scratches	to	the	bodywork.	equipped	with	a	
special	aerators	for	a	good	ventilation,	provided	with	bag	to	be	moved	and	to	be	
kept	after	use.	waterproof	and	resistant	to	the	bad	weather,	it	keeps	the	bodywork	
of	your	car	in	good	conditions.	high	quality	product.

• “Genius” housse auto en pvc electrosoudé et assemblé à l’interieur avec tnt
  (Fibre speciale anti-grife), avec boitier.
• “Genius” Autoplane aus spezial pvc elektroverschweisst, innenseite aus Vliesstoff,
Spezialfasern. Damit die Karosserie nicht verkratzt. Ausgestattet mit spezialluftdüsen für eine opti-
male Belüftung. Zusätzlich mit trage- / aufbewahr-tasche. Zudem Wasser Dicht und witterungsbe-
ständig, schützt und bewahrt die Karosserie ihres Fahrzeuges, hochwertiges Qualitätsprodukt.
• “Genius” funda cubreauto de material especial pvc electrosoldado y recubierto in
Ternamente con tnt compuesto de una fibra especial que no raya la carroceria.
Dotado de un aireadores especiales para una ventilación optima. Dotado de una bolsa para tran-
sportarlo y guardarlo cuando no se utiliza. Impermeable y protegido de los agentes atmosfericos, 
protege y conserva la carrocería de su coche. Producto de alta calidad.

•	 Copriauto	materiale	in	pvc/tnt	•	100%	Doppio	strato	impermeabile.
•		Proteggete	la	vostra	auto	a	casa	o	al	lavoro,	dalla	pioggia	o	dal	sole	contro		
 gli agenti atmosferici e dallo scolorimento.
•		Protegge	la	vostra	macchina	dall’esposizione	alle	intemperie.
•		 Superficie	esterna	molto	resistente	con	morbido	rivestimento	anti-graffio.
•		 4	Punti	di	fissaggio.	•	Sacca	impermeabile	dove	riporre	la	copertura	
 (utilizzata anche come sacca portatile).
•		 car	cover	pvc	&	non-woven	material	combined.	•	100%	waterproof	double	layer.
•	 protect	your	car	at	home	or	at	work,	rain	or	shine	against	weathering	and	fading.
•		 this	is	your	car’s	protection	against	exposure.	•	tough	outer	layer	with	
	 soft	anti-scratch	lining.	•	4	points	tie	down	system	for	secure	fitting.
•		waterproof	utility	storage	bag	(used	as	packing	bag	also).

• 100% Double couche impermeable  •  Protegez votre voiture de la pluie ou du soleil, a la maison 
ou au travail, contre les agents atmospheriques et la decoloration. • Protegez votre voiture de 
l’exposition aux intemperies. • Superficie externe tres resistante avec revetement souple contre les 
rayures • 4 Points de fixation • Sac impermeable ou mettre la housse (utilise egalemetn comme 
sac a porter)
• 100% Undurchlässige doppelschicht. • Schützen sie ihr auto zu hause oder an der arbeit vor 
regen oder sonne gegen witte rungseinflüsse und verfärbungen. • Schützen sie ihren wagen vor 
unwetter. • Sehr widerstandsfähige aussenfläche mit einem kratzfesten überzug.
• 4 Befestigungspunkte. • Wasserundurchlässige tasche für die abdeckung (auch als tragetasche 
benutzt).
• 100% Doble capa impermeable. • Proteja su coche en casa o en el trabajo, de la lluvia o del sol 
contra los agentes atmosféricos y del descolorido • Proteja su coche de la exposición a la intempe-
rie • Superficie externa muy resistente con suave revestimiento antiarañazos • 4 Puntos de fijación
• Saco impermeable donde guardar la funda (utilizada también como saco portátil).

•	 Copriauto	in	nylon	antistrappo.	
 Completo di borsa per custodia e trasporto. Impermeabile ed inattaccabile 
 dagli agenti atmosferici. Prodotto di alta qualità.
•	 antitear	nylon	car	cover	with	bag.	waterproof	and	resistant	to	the	bad	weather.		
	 high	quality	product.	

•  Housse auto en nylon contre-coup, avec boitier.
•  Autoplane aus nylon, reissfest, komplett mit aufbewahr- und tragetasche.
•  Funda cubreauto de nylon. Dotada de una bolsa para guardarla y transportarla.
  impermeable y resistente a los agentes atmosfericos. Producto de alta calidad.



ABARTH

500/500C •

PUNTO •

ALFA ROMEO

Mito •

Giulietta •

4C •

33-145-Alfasud •

146-75-GTV-Spider-Alfetta-
Duetto •

SZ-156-155-90 •

164-166 •

33 Giardinetta-Alfa sud 
Giardinetta-33 SportWa-
gon-147

•

159 •

GT •

Brera •

159 SW •

ARO

Tutti i modelli •

AUDI

A1 •

A4 Allroad •

Q3 •

Q5 •

Q7 •

A2 •

A4-80-Cabrio-Coupé •

A6-S6-100-200 •

A3-S3-TT •

A4 Avant-A80 Avant •

S8-A8 •

A6 Avant-S6 Avant-100 
Avant •

AUTOBIANCHI

A112-Y10 •

BMW

i3 •

X1 •

Serie 4 •

X6 •

Z3 •

Serie 3-Serie 3 Compact-
Cabrio-M3 Coupé-320 
Coupé

•

M3 Cabrio-320 Coupé •

Serie 5-M5-Serie 8 •

Serie 3 Touring •

Serie 7 •

Serie 5 Touring •

X5 •

Serie 1 •

Serie 6 •

X3 •

CHEVROLET

SPARK •

AVEO •

CRUZE/SW •

TRAX •

CAPTIVA •

MATIZ •

LANOS •

LACETTI •

CHRYSLER

Neon •

Stratus-Stratus Cabrio-
Vision-Sebrin-300M •

PT-Cruiser •

Sebring •

300C •

Voyager •

Grand Voyager •

CITROËN

C3 Picasso •

DS3 •

DS4 •

DS5 •

C5 •

NEMO •

AX-Visa-Dyane-2 CV •

Saxo •

Xara-BX-Xantia-ZX-C3-
C3Pluriel •

CX-XM •

ZX-XSara •

ZX Station Wagon •

BX Station Wagon •

XM S.W -Xantia S.W.-CX 
S.W-C5 S.W •

Berlingo-XSara Picasso •

Evasion-C8 •

C1 •

C2 •

C3 Pluriel •

C4 •

C4 Coupè •

C4 Picasso •

C4 Grand Picasso •

C6 •

C8 •

DACIA

SANDERO •

LOGAN •

DUSTER •

LODGY •

DOKKER •
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1.6 Station Wagon Hip •

DAEWOO

Matiz •

Lanos 4 porte •

Nexia 3/5 porte •

Nubira 5 porte •

Nexia 4 porte •

Nubira 4 porte •

Espero-Leganza-Tacuma •

Lanos 3/5 porte •

Evanda •

Nubira SW •

Lacetti •

DAIHATSU

Cuore-Leeza-Mira 600 •

Charade-Sirion-YRV •

Applause •

F70-F80-Feroza-Sportrak-
MS-X97 •

Delta Wide-Rocky SW •

Trevis •

Materia •

Copen •

Terios •

DR

DR1 •

DR2 •

DR5 •

FIAT

500/500C •

500L •

QUBO •

FREEMONT •

126-127 •

Panda-Uno-Seicento •

Punto •

Grande Punto •

Idea •

Sedici •

Nuova Bravo •

Nuova Croma •

Barchetta-Duna-Duna SW-
Brava-Coupé •

Brava-Siena-Coupè-Regata-
131-132-Stilo3-5P-(3-5D) •

Marea-Tempra-Croma •

Bravo-Palio-Tipo-Ritmo •

Regata SW-131 SW •

Marea SW-Palio SW •

Stilo Multiwagon •

Multipla-Doblò •

Campagnola corta (short) •

Campagnola lunga (long) •

Ulysse •

FORD

B Max •

Kuga •

Fiesta I°-KA •

Fiesta II°-Puma •

Escort-Cabrio-Puma-Fiesta 
III°-Focus •

Escort Ghia 4 Porte-Orion •

Sierra-Capri •

Mondeo-Mondeo Coupè-
Scorpio-Cougar •

Escort SW •

Sierra SW-Focus SW •

Mondeo SW-Scorpio SW •

Maverik •

Galaxy •

Focus •

Focus SW •

Focus Coupè cabrio •

C-Max •

S-Max •

GREAT WALL

VOLEEX •

HOOVER •

HONDA

Civic 3 volumi-Civic Coupè-
Integra-NSX •

Prelude-NSX-Accord-Ascot-
Vigor •

Accord Coupè •

Civic 2 volumi-CRX-S2000 •

Civic SW •

Legend •

HR-V •

CR-V - Shuttle •

Civic •

Civic Hybrid •

FRV •

CRV •

HYUNDAI

i10 •

i20 •

ix20 •

i30 •

i40 •

ix35 •

SANTA FE •

VELOSTER •

Atos-Atos Prime •

Getz •

Pony-Accent •

Excel-Coupè 1.6-Lantra-
Matrix •
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Sonda-Sonic-Sonica-XG •

Terracan •

Galloper •

H1 •

Tucson •

INFINITI

FX-EX •

JAGUAR

XJ •

XF •

2.8-3.4-4.2-5.3-XJ5-XJSC-
XK8 •

XJ6-XJR-XJ-Sovereign-X-Type-
S-Type •

Daimler-XJ6-XJR •

X-Type Wagon •

XK •

JEEP

Renegade-Laredo-Wrangler-
Cherokee •

Grand Cherokee •

Compass •

Commander •

KIA

Venga •

Soul •

Karens •

Pride •

Sao Penza-Rio •

Carnival-Joyce-Sorento •

Sportage •

Picanto •

Ceed •

LANCIA

Voyager •

Y •

Prisma-Dedra-Libra •

Thema-K-K Coupè •

Delta-Delta Evoluzione •

Dedra SW-Libra SW •

K SW-Thema SW •

Z-Phedra •

Ypsilon •

Musa •

LAND ROVER

Evoque •

Defender corta (short) •

Discovery •

Defender lunga (long)-
Freelander •

Range Rover-Range Rover 
sport •

LEXUS

CT •

MODELLO AUTO 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 MODELLO AUTO 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

Is Wagon-Is •

GS 300-GS 3001-LS 400-
LS 4001-SC •

IS 200 •

RX 300 •

GS •

MARUTI

800 •

1000 •

MASERATI

Biturbo-Racing-222-422-Ka-
rif-Shamal •

Indy-Gibli-245-Quattroruote-
3200GT •

MAZDA

CX5 •

2 •

323 Lantis-323 Hatcback-
Familia-323f •

RX7-Savanna-Astina-MX-
3-RX8 •

Xedos 6-Capella-Persona-
MX-6 - Xedos 9-Xedos •

626 GLX-Cronos-Anfini-Clef-
Cosmo •

Premacy •

3 •

5 •

RX8 •

MERCEDES

CLA •

A 2014 •

SLK •

CITAN •

GLA •

GLK •

SLK •

Classe A •

Classe C-Vaneo •

Classe E-CL-ClasseS •

Serie C-CLK-190-CE-SL •

Serie 200 (W124)-Serie E 
(W210) •

Serie C SW •

Serie E SW-Serie 200 SW •

Serie G-GD-GE corta (short) •

Serie G-GD-GE lunga 
(long)-Serie M •

ML-Serie V •

Classe B •

Classe C Sport Coupè •

CLS •

R •

MINI

COUPE •

188

LI
ST

A 
AP

PL
IC

AZ
IO

N
E 

CO
PR

IA
U

TO
 - 

AP
PL

IC
AT

IO
N

S 
LI

ST



MODELLO AUTO 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 MODELLO AUTO 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

CABRIO •

COUNTRYMAN •

CLUBMAN •

PACEMAN •

ROADSTER •

Cabrio-One-Cooper •

MITSUBISHI

ASX •

Minica •

Precis-Colt-Mirage 2 vol.-
Lancer 2 vol. •

Lancer 3 vol.-Mirage 3 vol. •

Carisma-Eclipse-Focus-
Target •

Galant Sapporo-Galant 
Eterna-3000GT •

Verada-Emeraude-Sigma-
Diamante •

Magna •

Lancer SW-Libero •

Galant SW •

Debonair •

Magna SW-Diamante SW •

Pajero-Space Runner-Can-
vas Metal Top-Space Star •

RVR-Expo-Delica-Delica 
Starwagon •

L300 4 porte •

Pajero SW-Shogun-Montero •

Space Wagon-Chariot-
Nimbus •

Delica Starwagon-CLR 4-4 
WD EX •

L300 5 porte-Space Gear •

Colt CZC •

Colt •

Outlander •

Star Wagon •

Space Wagon •

MOSKVITCH

408-426 •

2140-2138-2136-2125-
21412 •

2137 SW-2136 SW •

NISSAN

LEAF •

JUKE •

EVALIA •

Micra •

Almera •

NX Coupè-Presea-Prime-
ra-180 SX-Tino •

200 ZX-300 ZX-240 SX-
280 ZX-Silvia-X-Trail •

Primera SW-Skyline SW 
Avenir Cargo •

Vanette 1.5-Vanette 2.4 •

Patrol GR corta (short)-
Patrol corta (short) •

Pathfinder-Terrano II 3 porte •

Safari Hardtop-Gandroad-
Praire-Serena •

Patrol SW-Patrol lungo 
(long)-Largo-Patrol GR •

Patrol corta-Terrano II 5 
porte - Terrano R3M •

Freeway-Wide-GXE-Quest •

Micra C+C •

Note •

350Z - 370 •

Qashqai •

Pathfinder •

Murano •

OPEL

ADAM •

INSIGNA •

AMPERA •

MOKKA •

ANTARA •

Corsa-Speedster-Agila •

Tigra •

Astra 4 porte 1996-Cabrio •

Astra 3 porte 1996 •

Astra S.W. 1996-Kadett 
S.W.-Meriva •

Vectra SW •

Omega SW •

Signum •

Astra Van •

GT •

PEUGEOT 

208 •

2008 •

308 •

3008 •

508 •

5008 •

BIPPER TEPEE •

PARTNER TEPEE •

RCZ •

106-205-205 Cabrio •

309-306-306 Cabrio-206 
S.W.-206 C.C. •

305-306 4 porte-405-307 
S.W. •

406-406 Coupè 504-505
604-605-607 •

306 3/5 porte (3/5 doors) •

305 SW-306 SW •

405 SW-504 SW307 •

505 SW-406 SW •
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MODELLO AUTO 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 MODELLO AUTO 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

206-806-807 •

Ranch •

107 •

1007 •

207 •

207 SW •

207 CC •

307 CC •

407 •

407 SW •

407 Coupè •

PORSCHE

Cayenne •

Macan •

924-944-911-Carrera-
Boxter •

RENAULT

Zoe •

Captur •

Koleos •

R5-Twingo-R4-Twingo •

Clio •

Megane Coach-Megane 
Cabrio-R11-Spider •

Megane Berlina-R9-R 18-R 19 •

R 19 Chamade-R 19 
Chamargue •

Megane Classic-R 21 •

Laguna-Alpine-Safrane-R 25 •

Laguna SW-R 18 SW-
Megane SW •

R 21 Nevada •

Kangoo-Megane Scenic •

Espace-Vel Satis-Scenic RX4 •

SAAB

900-9000-9.3-9.5 •

9.5 SW •

9.3 Sporthatch •

SEAT

Mii •

Ibiza-Arosa •

Cordoba-Leon •

Malaga-Toledo •

Cordoba SW •

Alhambra •

Leon •

Altea XL •

SKODA

CityGO •

Rapid •

Yeti •

Favorit-Fabia •

Felicia •

Octavia •

SuperB •

Fabia SW •

Octavia SW •

Roomster •

SMART MCC

City Coupè-Cabrio •

For Four •

SSANGYONG

Rexton •

Rodius •

Korando-KJ •

Family-Musso •

SUBARU

Trezia •

VRX •

XV •

BRZ •

Justy •

L 1.6 Coupè-Impreza-
Forester •

Legacy-SVX-Out Back •

Impreza SW •

Legacy SW •

B9 Tribeca •

SUZUKI

Splash •

S-Cross •

Alto-Jimmy •

Swift 3 porte Wagon R+ •

Baleno SW-Liana •

Santana •

Vitara corta (short)-Samurai 
corta (short) •

Vitara lunga (long)-Escudo 
normale •

Samurai lunga (long) •

SX4 •

TATA

Vista •

Aria •

Indica-Safari

TESLA

Model S •

TOYOTA

iQ •

Verso •

Prius •

GT86 •

Urban Cruiser •

Starlet-Yaris •

Tercel 3 vol.-Sera-Paseo-
Paseo CoupŽ-Cynos-Corolla •

Corolla 3 vol.-MR2-Carina-
Caldina •
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MODELLO AUTO 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

Celica-Avensis-Camry •

Carib SW-Carina SW-
Avensis SW •

Rav4-Land Cruiser-Rav 
4/5 porte •

Land Cruiser SW-4 Runner-
Previa •

Aygo •

Nuova Yaris •

Auris •

VOLKSWAGEN

UP!/CROSS UP! •

TIGUAN •

TOURAN •

TOUAREG •

Polo-Lupo •

Maggiolino-Maggiolone- 
NewBeetle •

Corrado-Passat °1996
Vento-Bora •

Passat 1997°-Passat Variant •

Golf °1996-Golf Cabrio-
Golf 1997° •

Golf SW-Polo SW •

Passat SW 1996-Golf SW-
Bora S.W. •

Passat SW 1997° •

Sharan •

Fox •

Golf Plus •

Jetta •

Eos •

Phaeton •

VOLVO

XC60 •

XC70 •

XC90 •

S40-440-460 •

S60-S70-S80-
C70-240-740-850 •

480 •

V40 SW-245 SW •

S90-940-960 •

V70-V90-740 SW-850 SW •

940 SW-960 SW •

C30 •

V50 •

MODELLO AUTO 1 2 3 4 5 6 7

ABARTH

500/500C •

PUNTO •

ALFA ROMEO

MITO •

GIULIETTA •

4C •

33-145 •

146-155-156 •

Spider-GTV-75 •

164-166 •

33 SportW-156 SW •

147 •

159 •

GT •

Brera •

159 SW •

AUDI

A1 •

A4 Allroad •

Q3 •

Q5 •

A2 •

A6-S6-A8-S8-100 •

A6 Avant-S6 
Avant-100 Avant 

•

A6 All road •

A3-S3-A4-80 •

A4 Avant-80 Avant •

A4 Coupè-Cabriolet •

TT-TT Roadster •

Q7 •

AUTOBIANCHI

Y10-A112 •

BMW

i3 •

X1 •

Serie 4 •

X6 •

Serie 5-M5-Serie 5 
Touring - GT •

X5 •

Serie 7-Serie 7L •

Serie 3-Compact-
Coupè-Cabrio
Touring-GT

•

Z3-Z3 Coupè •

Z4-Z8 •

Serie 1 •

Serie 6 •

X3 •

CHEVROLET

SPARK •

191

LISTA APPLICAZIO
N

E CO
PRIAU

TO
 - APPLICATIO

N
S LIST



MODELLO AUTO 1 2 3 4 5 6 7MODELLO AUTO 1 2 3 4 5 6 7 MODELLO AUTO 1 2 3 4 5 6 7

AVEO •

CRUZE/SW •

TRAX •

CAPTIVA •

MATIZ •

LANOS •

LACETTI •

CHRYSLER

Neon-Viper •

Stratus-Stratus Cabrio •

PT Cruiser •

Sebring •

300C •

Voyager •

Grand Voyager •

CITROËN

C3 Picasso •

DS3 •

DS4 •

DS5 •

C5 •

NEMO •

AX-C3-Saxo-Visa •

ZX •

Xsara-Xantia •

Xsara Berlina-SW. •

C5-XM •

C5 SW.-Xantia SW. •

C8-XM SW. •

Berlingo-Picasso •

Zx SW. •

C1 •

C2 •

C3 Pluriel •

C4 •

C4 Coupè •

C4 Picasso •

C4 Grand Picasso •

C6 •

C8 •

DACIA

SANDERO •

LOGAN •

DUSTER •

LODGY •

DOKKER •

DAEWOO

Matiz-Kalos •

Lanos-Nexia-Nubira •

Tacuma •

Evanda •

Nubira SW. •

Lacetti •

DAIHATSU

Cuore •

YRV-Terios-Cuore-
Sirion move 

•

Trevis •

Materia •

Copen •

Terios •

DR

DR1 •

DR2 •

DR5 •

FIAT

500/500C •

500L •

Qubo •

Freemont •

Panda-Uno-600 •

Punto •

Palio-Palio Weekend 
SW. 

•

Tipo-Brava-Bravo-
Barchetta 

•

Coupè-Marea-
Tempra 

•

Croma •

Multipla-Ulysse •

Marea SW. •

Doblò •

Stilo-Stilo Multiwagon •

Nuova Panda •

Grande Punto •

Idea •

Sedici •

Nuova Bravo •

Nuova Croma •

Nuova 500 •

FORD

B-Max •

Kuga •

KA-Fiesta I/II/III-
Escort-Puma •

Fiesta (>9/02) •

Galaxy-Ranger •

Mondeo-Mondeo SW •

Scorpio-Scorpio SW •

Escort SW •

Focus •

Focus SW •

Focus Coupè Cabrio •

Maverick •

C-Max •

GREAT WALL

VOLEEX •

HOOVER •

HONDA

Logo •

Jazz-Civic-Stream-
Integra 

•

Legend •

Civic SW. •

Accord-Accord 
Coupè-Tourer 

•

Prelude-S- NSX - HRV •

Civic •

Civic Hybrid •

Legend •

FRV •

CRV •

HYUNDAI

i10 •

i20 •

ix20 •

i30 •

i40 •

ix35 •

SANTA FE •

VELOSTER •

Atos-Atos Prime •

Getz-Pony •

Accent-Elantra •

XG-Sonica-Trajet-
Santa Fe-Terracan 

•

Tucson •

INFINITI

FX-EX •

JAGUAR

XJ •

XF •

X-Type •

S-Type •

X-Type Wagon •

XK •

JEEP

Cherokee-Gran 
Cherokee •

Wrangler •

Compass •

Commander •

KIA

Venga •

Soul •

Karens •

Rio Berlina-SW. •

Carnival-Sorento •
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MODELLO AUTO 1 2 3 4 5 6 7 MODELLO AUTO 1 2 3 4 5 6 7

Pride SW. •

Joyce-Carens-Sportage •

Picanto •

Ceed •

LANCIA

Voyager •

Delta •

Y •

Phedra-Thema-Thesis •

K-K Coupé •

K SW.-Thema SW •

Dedra-Dedra SW •

Lybra-Lybra SW •

Ypsilon •

Musa •

LAND ROVER

Evoque •

Defender •

Freelander-Discovery •

Range Rover •

Range Rover Sport •

LEXUS

CT •

IS •

IS-IS Wg. •

SC-LS-RX •

GS •

MAZDA

2 •

CX5 •

Mazda2-323 f •

Xedos 6 •

626-6 SW •

Premacy-MX5 •

3 •

5 •

MX5 •

RX8 •

MERCEDES

CLA •

A 2014 •

SLK •

CITAN •

GLA •

GLK •

Classe A-SLK •

Serie 200 (W124)-
Serie E (W210) •

Classe E-S-Classe E 
SW-S SW •

SL-CL-Vito-Classe 
M-ML •

Cl. E SW.-Serie E 
SW.-Serie 200 SW. 

•

Classe C-C SW-CLK-
190-Vaneo 

•

CLK Coupè-CE-SL-
CLK Cabrio 

•

Classe G-Sport Coupè •

Classe B •

Classe C Sport Coupè •

CLS •

R •

MG

TF-MGF •

ZR-ZS •

ZT-ZT Tourer •

MINI

COUPE •

CABRIO •

COUNTRYMAN •

CLUBMAN •

PACEMAN •

ROADSTER •

Mini British-Mini 
Cooper 

•

One •

Cooper •

MITSUBISHI

AXS •

Colt •

3000GT-Carisma •

Space Star-Pajero 
Pinin 

•

Pajero-L 200 •

Lancer St. Wagon •

Pajero Sport •

Outlander •

Starwagon •

Space Wagon •

NISSAN

LEAF •

JUKE •

EVALIA •

Micra •

Almera •

X-Trail •

MaximaQX-PatrolGR-
Pick UP 

•

Terrano II (passo lungo) •

Terrano II (passo corto) •

200 SX-Primera •

Primera SW-Serena-
Tino •

Micra C+C •

Note •

350Z - 370 •

Quashqai •

Pathfinder •

Murano •

OPEL

ADAM •

INSIGNA •

AMPERA •

MOKKA •

ANTARA •

Agila-Corsa-Tigra •

Astra-Astra SW.-
Coupè-Cabrio 

•

Meriva-Combo Tour •

Omega-Omega 
SW-Vectra-Vectra 
GTS-Calibra 

•

Frontera •

Vectra SW.-Zafira •

Astra GTC •

Astra •

Astra Twin Top •

Signum •

Astra Van •

GT •

PEUGEOT

208 •

2008 •

308 •

3008 •

508 •

5008 •

BIPPER TEPEE •

PARTNER TEPEE •

RCZ •

104-106-205-206 
SW CC 306

•

Ranch •

405-406-406 
Coupé-605 

•

607-807 •

306 SW. •

405 SW.-406 SW.-
307-307 SW 

•

107 •

1007 •

207 •

207 SW •

207 CC •

307 CC •

407 •

407 SW •

407 Coupè •

PORSCHE

MODELLO AUTO 1 2 3 4 5 6 7
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Cayenne •

Macan •

RENAULT

ZOE •

CAPTUR •

KOLEOS •

Twingo-Super5-
Kangoo 

•

R19-R21-Scenic-
Scenic RX4 

•

Megane Classic-
Megane SW 

•

Megane-Cabrio-
Coach 

•

Laguna Grantour-
Safrane 

•

Vel Satis-Espace •

Laguna SW. •

Megane Scenic-
Megane SW 

•

Clio •

Modus •

SAAB

9-3 Cabrio •

9-5-9-5 SW •

900-9000 •

9-3 Sport Sedan •

9-3 Sporthatch •

SEAT

Mii •

Marbella-Arosa •

Ibiza •

Leon •

Alhambra •

Cordoba-Cordoba 
SW

•

Toledo •

Leon •

Altea •

Altea XL •

SKODA

CityGO •

Rapid •

Yeti •

Fabia •

Felicia-Felicia SW.-
Fabia SW. 

•

Superb •

Octavia-Octavia SW •

Roomster •

SMART

Smart-Cabrio-Roaster •

Smart Coupè-Cross 
Blade •

ForFour •

SUBARU

TREZIA •

VRX •

XV •

BRZ •

Justy •

Impreza-Legacy •

Forester-Outback •

Impreza SW.-Legacy 
SW. 

•

B9 Tribeca •

SUZUKI

Splash •

S-Cross •

Alto-SWift-Baleno-
Baleno SW. 

•

Wagon R-Ignis
Vitara-Jimmy 

•

Liana •

Grand Vitara •

SX4 •

TATA

Vista •

Aria •

Indica •

Pick Up •

Safari •

TOYOTA

iQ •

VERSO •

PRIUS •

GT86 •

URBAN CRUISER •

Yaris •

Prius-CorollaVerso-
Corolla 3/5 porte 

•

Yaris Verso-MR2 
Roaster 

•

Carina-Previa •

Land Cruiser-Land 
Cruiser Wagon-Hilux 

•

Carina SW. •

Celica-Corolla SW-
Picnic 

•

Avensis-SW-Verso-
Camry-Rav4 

•

Aygo •

Nuova Yaris •

Auris •

VOLKSWAGEN

UP!/CROSS UP! •

TIGUAN •

TOURAN •

MODELLO AUTO 1 2 3 4 5 6 7 MODELLO AUTO 1 2 3 4 5 6 7 MODELLO AUTO 1 2 3 4 5 6 7

TOUAREG •

Polo-Lupo •

Golf (tutte - all 
models) 

•

New Beetle-New 
Beetle Cabrio 

•

Turan-Vento-Passat-
Variant-Corrado 

•

Tuareg-Sharan •

Golf SW-Polo SW •

Bora-Bora Variant-
Variant SW 

•

Fox •

Golf Plus •

Jetta •

Eos •

Phaeton •

VOLVO

XC60 •

XC70 •

XC90 •

S40-V40 •

S60-V70-C70 
Cabrio-S80 

•

XC70-XC90 •

C30 •

V50 •
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ESPOSITORI BIFACCIALI GIREVOLI IN METALLO
art.	19009	-	L’espositore	viene	fornito	vuoto

Esempio frontale 
con allestimento Bottari COPRIAUTO

Esempio retro 
con allestimento Bottari COPRIAUTO



V I A G G I A R E  S I C U R I

PORTAGGIO
R O O F  I T E M S

Coppia barre GOODYEAR pag 198
CargoBOX GOODYEAR pag 199
Portabici da tetto GOODYEAR pag 200
Rete ferma bagagli pag 200
Baule impermeabile pag 201 
Portabici posteriore GOODYEAR pag 202
Portasci magnetici e da tetto pag 207
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ACCESSORI PORTAGGIO

77200

77201

MAX 90 Kg

                    ALLUMINIO
ALUMINIUM

DISPOSITIVO ANTIFURTO POSIZIONATO 
SULL’ATTACCO DELLA BARRA.

SUPPORTO IDEALE PER PORTABICICLETTA, 
PORTASCI, PORTABAGAGLI.

L’ATTACCO PARTICOLARE NE PERMETTE 
IL MONTAGGIO SULLA MAGGIOR PARTE 

DELLE VETTURE CON MANIGLIONI

ANTITHEFT DEVICE FITTED 
ON THE LUGGAGE BARS.

THE IDEAL SUPPORT FOR FITTING 
OF BICYCLE-RACKS, 

SKI-RACKS, LUGGAGE-RACKS.
THE PECULIAR FASTER ALLOWS ITS 

FITTING TO 
THE MOST  POPULAR VEHICLES 

WITH RAILS.

•	 Coppia	barre	in	alluminio	per	auto	con	railings
•	 Luggage	racks	for	vehicles	with	longitudinal	mounts
• Barres de toit pour voitures avec barres d’origine longitudinales.
• Relingträger nur für Fahrzeuge mit dachreling geeignet.
• Barras portado para barras longitudinales de origen.

77200 cm 122 
77201 cm 135 

77200 - 77201

77200

77201

argento silver

argento silver

FROZEN

MASTER  4



Lunghezza
Lenght

Larghezza
Width

Altezza
Height

Capacità
Capacity

Colore
Color

Peso netto
Net weight

Peso lordo
Gross weight

Carico max
Max. load

Materiale
Material

Apertura
Opening

Sollevatore a molla
Spring jacks

Chiusura centralizzata
Centralized lock

Fissaggio interno
Fixing straps

Volume imballo
Package volume

Fissaggio esterno
Esternal fixing kit

1338 mm

720 mm

375 mm

320 lt

Nero Metal

10 kg.

13 kg.

50 kg.

1940 mm

735 mm

385 mm

450 lt

Nero Metal

14 kg.

18 kg.

50 kg.

Dati tecnici
Technical data

art. 77205 art. 77206

P.S.
UV PROTECTED

P.S.
UV PROTECTED

Laterale Dx
Right side

Laterale Dx
Right side

Si
Yes

Si
Yes

Si
Yes

Si
Yes

0,390 M3 0,588 M3

2 punti
2 points

2 punti
2 points
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ACCESSORI PORTAGGIO

•	 Box	auto	in	materiale	antiurto	con	chiusura	centralizzata	e	fissaggio	interno.
•	 Car	box	made	of		shockproof		material	with	central	locking	and	internal	fastener.
• Box pour voiture en materiel antichoc avec fermeture centrale et ablocage interieur
• Autobox aus  Stossfestmaterial mit Zentralschliessen und innere Befestigung
• Box para la coque en material contra golpes con cierre centralizada y fijación interior

77205 320 lt 

77206 450 lt 

77205

77206

nero black

nero black

CARGOBOX MAMMUTH CARGOBOX MAMMUTH XL

MASTER  1

320

450

77205 - 77206
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ACCESSORI PORTAGGIO

ACCIAIO+ALLUMINIO
STEEL+ALUMINIUM

•	 Porta	bicicletta	tetto	c/chiave	antifurto
•	 Bicycle	carrier
•		Porte-vélo
•		Fahrradträger
•	 Porta	bicicleta

77207

77207 argento silver

SPRINT

MASTER  4 INNER  1

•	 Rete	per	bagagli	misura	72	x	82	cm.	Estensibile	40%
•	 Baggage	net	size	72	x	82	cm.	Extensible	40%
•  Dimension du filet du coffre à bagages 72 x 82 cm. Extensible 40%
•  Nezt für Gepäck 72 x 82 cm. Dehnbar 40%
•  Cubre-equipajes tamaño 72 x 82 cm. Extensibile 40%

18229

18229 8 GANCI 8 HOOKS

RETE BAGAGLI

MASTER  20 INNER  1

•	 Porta	bicicletta	tetto	c/chiave	antifurto
•	 Bicycle	carrier
•		Porte-vélo
•		Fahrradträger
•	 Porta	bicicleta

77208

77208 argento silver

VOLATA

MASTER  4 INNER  1

72x82cm

ACCIAIO
STEEL
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ACCESSORI PORTAGGIO

made in Italy

•	 MATERIALE	CORDURA	IMPERMEABILE
•	 WATERPROOF	CORDURA	MATERIAL

•	 Baule	impermeabile	con	bordo	rinforzato	e	cerniera
•		Waterproof	luggage	protection	bag	with	strenghtened	
	 hemand	zip	fastener
•  Protege-bagages impermeable avec bord renforce et fermeture eclair
•  Wasserabweisende gepackabdeckung mit verstarkter Randbordure
 und Reissverschluss
•  Cubre-equipajes impermeable con borde reforzado y cremallera

18387 - 96x66x60cm

18387 nero black

ROOMY BAULE

MASTER  10 INNER  1

IMPERMEABILE 
WATERPROOF

AdAttAtore donnA/uomo

removAble crossbArr 

AvAilAble sepArAtely

77212
GIRO ALU 3 BICI

PORTACICLO UNIVERSALE
portaciclo posteriore, porta tutte le biciclette, 
adatto per tutte le auto.
veloce da montare e togliere.
di serie fornito con sistema antidistacco.
standard verniciato grigio.
testato secondo din 75302/02.91

UNIVERSAL BIKE CARRIER 
High lift 6 straps rear bike carrier designed 
to lift the bike above lower rear lights 
and avoid having to use a separate light bar.
Made from 30 mm steel tube for extra 
strenght. 
One piece vertical structure for a stronger
easier-to-use carrier.
Comes complete with 3 pairs of bike holders
and special anti-bump lower safety straps.
Grey painted standard.

Tested to DIN 75302/02.91

Carico MAX 45 Kg 
MAX 3 bicicletta
MASTER 2 Pz

18234
ADATTATORE
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ACCESSORI PORTAGGIO

CON CHIAVE

CON CINGHIE

made in Italy

made in Italy

COMPRENSIVO
DI TUTTI I BRACCETTI

77209

77214

CHRONO ALU

FIANDRE STEEL 3 BICI

PORTACIClO UNIVERSAlE 
IN AllUMINIO

Roof Mounted Bike Carrier In Aluminium 
Porte-vélos de toit en aluminium
Dach-Fahrradträger aus Aluminium

TUTTO ALLUMINIO

Carico MAX 15 Kg 
MAX 1 bicicletta
MASTER 4 Pz

PORTABICI
POSTERIORE

REAR MOUNTED BIKE CARRIER

PORTACIClO UNIVERSAlE POSTERIORE
IN ACCIAIO

Rear Mounted Bike Carrier in Steel
Porte-vélos arrière en acier
Heck-Fahrradträger aus Stahl

Carico MAX 45 Kg 
MAX 3 bicicletta
MASTER 1 Pz



 
Com

pletam
ente richiudibile

 
Com

pletely resealable

 
Com

pletam
ente richiudibile

 
Com

pletely resealable
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ACCESSORI PORTAGGIO

CON CINGHIE

•	 ADATTO	AD	AUTOvEICOLI	
 CON PORTELLONE POSTERIORE
	 MOnOvOLUMI	E	sTATIOn	WAgOn	
•		REgOLABILE
•	 vIsIBILITà	DI	TARgA	E	FARI
•	 AdAptAble	for	vAns,	hAtchbAcks	
	 And	stAtion	wAgon		•		AdjustAble		
•		visibles	number	plAte	And	lAmps

•	 ADATTO	AD	AUTOvEICOLI	COn	PORTELLOnE	POsTERIORE
	 MOnOvOLUMI	E	sTATIOn	WAgOn	
•		REgOLABILE		•		vIsIBILITà	DI	TARgA	E	FARI
•	 AdAptAble	for	vAns,	hAtchbAcks	And	stAtion	wAgon		
•		AdjustAble		•		visibles	number	plAte	And	lAmps

•	 Portabici	posteriore	senza	cinghie
•	 Rear	bicycle	rack	without	strips
•  Porte-vélos arrière sans sangles
•  Heck-Fahrradträger ohne Gurtbaender
•  Portabicicletas trasero sin correas

77215

77215 acciaio steel

VUELTA 3 BICI

MASTER  1 INNER  1

•	 Portabici	posteriore	senza	cinghie
•	 Rear	bicycle	rack	without	strips
•  Porte-vélos arrière sans sangles
•  Heck-Fahrradträger ohne Gurtbaender
•  Portabicicletas trasero sin correas

77216

77216 acciaio steel

VUELTA 2 BICI

MASTER  1 INNER  1
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ALFA ROMEO

145 94>01 SI* SI*

146 96>01 SI SI

147 00>04 SI SI

147 05>10 SI* SI

155 92>98 SI SI

156 97>05 SI SI

159 05>08 SI SI

166 98>03 SI SI

156 CrossW 04>07 SI SI

156 SportW 00>05 SI SI

Mito 08> SI* SI*

AUDI

A3 08> SI* SI*

A3 96>03 SI SI

A3 Sportback 04> SI SI

A3 Sportback 08> SI SI

A4 05>06 SI* SI*

A4 07>11 SI* SI*

A4 12> SI* SI*

A4 94>04 SI SI

A4 Allroad 09>11 SI SI

A4 Allroad 12> SI SI

A4 Avant 01>07 SI SI

A4 Avant 08> SI SI

A4 Avant 12> SI SI

A4 Avant 96>00 SI SI

A5 07> SI* SI

A5 Coupe' 07>10 SI SI

A6 05>10 SI SI

A6 94>04 SI SI

A6 11> SI SI

A6 Allroad 06>09 SI SI

A6 Allroad 10>11 SI SI

A6 Avant 05>10 SI* SI

A6 Avant 11> SI SI

A6 Avant 94>97 SI SI

A8 10> SI SI

A8 94>09 SI SI

BMW

Serie 1 03>06 SI SI

Serie 1 07>10 SI SI

Serie 1 07>11 SI SI

Serie 1 11> SI SI

Serie 1 Coupè 07> SI SI

Serie 3 08> SI SI

Serie 3 12> SI SI

Serie 3 91>05 SI SI

Serie 3 Cabrio 08>09 SI SI

Serie 3 Cabrio 10> SI* SI*

Serie 3 Coupè 96>99 SI SI

Serie 3 SW 88> SI SI

Serie 5 97>03 SI SI

Serie 7 03>05 SI* SI

X1 09>11 SI SI

X3 10> SI SI

CHEVROLET

Aveo 08>10 SI* SI*

Cruze 09> SI* SI

Cruze Hatchback 11> SI* SI*

Epica 06> SI SI

Evanda 02> SI SI

Kalos 02>07 SI SI

Kalos 08> SI* SI*

Lacetti 04> SI SI

Lanos 96>04 SI* SI

Lequanza 97>02 SI SI

Malibù 09> SI SI

Matiz 05> SI* SI*

Matiz 98>04 SI SI

Nubira 99> SI SI

Nubira SW 97> SI* SI

CHRYSLER

C 300 05> SI SI

C300 Touring 05> SI SI

Gran Voiager 08> SI* SI*

PT Cruiser 00> SI SI

Voyager 90>01 SI SI

CITROEN

Berlingo 08> SI* SI*

C3 10> SI* SI*

C3 10> SI* SI

C3 Picasso 09> SI* SI*

C3 Picasso 09> SI* SI*

C5 01>04 SI SI

DS3 10> SI* SI

Grand C4Picasso 10> SI* SI*

Saxo 95> SI SI

Xsara Picasso 99>07 SI SI

ZX 92>99 SI SI

DACIA

Duster 08> SI* SI

Lodgy 12> SI* SI*

Logan 04> SI SI

Sandero 08> SI SI

DAIHATSU

Charade 11> SI* SI*

Cuore 07> SI* SI*

Materia 07> SI* SI*

Sirion 06>07 SI SI

Sirion 08> SI* SI*

Sirion 98>05 SI* SI*

Trevis 06>08 SI SI

DR

DR1 10> SI SI

FIAT

500 07> SI* SI*

500 C 09> SI* SI*

Bravo 95>02 SI* SI

Cinquecento 91>02 NO SI

Croma 05>10 SI* SI*

Grande Punto 05>12 SI* SI*

Idea 03>07 SI* SI*

Idea 08>12 SI* SI*

Marea 97>03 SI SI

Marea Weekend 95> SI* SI*

Panda 04>10 SI* SI*

Panda 12> SI* SI*

Panda 80>03 SI SI

Panda Trekking 03>11 SI* SI*

Punto 03>06 SI* SI*

Punto 07>10 SI* SI*

Punto 93>98 SI* SI*

Punto 99>02 SI* SI*

Punto Evo 09>12 SI* SI*

Qubo 08> SI* SI*

Sedici 05>08 SI* SI*

Sedici 09> SI* SI*

Seicento 98>10 SI SI

Stilo 01>10 SI SI

FORD

B-Max 12> SI* SI*

C-Max 03>09 SI* SI*

C-Max 10> SI* SI*

C-Max 7 10> SI* SI*

Escort 91>98 SI SI

Escort SW 91>98 SI SI

Escort Turnier 91>99 SI SI

Fiesta 96>01 SI SI

Fiesta 02>08 SI* SI*

Focus 11> SI* SI*

Focus 98>01 SI* SI*

Focus Wagon 05>10 SI* SI*

Focus Wagon 11> SI* SI*

Focus Wagon 99>04 SI* SI*

Fusion 02> SI* SI*

Galaxy 06> SI* SI*

Galaxy 95>05 SI* SI

KA 96>08 SI* SI

Mondeo 01>06 SI SI

Mondeo 93>00 SI* SI

Mondeo SW 01>06 SI* SI*

Mondeo SW 07> SI* SI*

Sierra SW 99> SI SI

S-Max 11> SI* SI*

Windstar 95>98 SI SI

HONDA

Accord 03>07 SI SI

Civic 96>06 SI SI

CR-V 07>09 SI* SI*

Jazz 02>10 SI* SI*

Jazz 11> SI* SI*

Legend 90>03 SI SI

Logo 02>04 SI SI

Prelude 91>96 SI SI

HYUNDAI

Accent 00>02 SI SI

Accent 03> SI SI

Atos 99> SI SI

Elantra 00>05 SI SI

Elantra 06> SI SI

Getz 02>08 SI SI

I10 08>10 SI* SI

I10 11> SI* SI*

I20 09> SI* SI

I30 07>09 SI* SI*

I30 10>11 SI* SI*

I30 SW 08>09 SI* SI*

I30 SW 10>11 SI* SI*

Lantra 00>03 SI SI

Lantra 04> SI SI

Lantra SW 98> SI SI

Matrix 01> SI SI

Santa Fe 01>05 SI SI

Santa Fe 06>10 SI* SI*

Sonica 98> SI* SI

Terracan 01>04 SI* SI

Trajet 02> SI* SI*

Tucson 04> SI* SI

JAGUAR

S-Type 04> SI SI

S-Type 99>03 SI SI

XF 08> SI* SI*

X-Type 01> SI SI

X-Type SW 04> SI SI

JEEP

Cherokee 02> SI SI

Cherokee 97>01 SI SI

Grand Cherokee 11> SI* SI*

Grand Cherokee 96>10 SI SI

KIA

Carens 03> SI SI

Carnival 02>05 SI SI

Carnival 06> SI* SI*

Carnival 98>01 SI SI

Cee'd 07>08 SI* SI*

Cee'd 09>11 SI* SI*

Cee'd SW 07>11 SI* SI*

Cerato 04>06 SI SI

Opirus 03> SI SI

Picanto 04>10 SI SI

Pregio 04> SI* SI*

Pride 00> SI SI

Rio 03>10 SI SI

Rio 11> SI* SI*

Sorento 02>09 SI* SI*

Soul 09>11 SI* SI*

Soul 12> SI* SI*

Sportage 02>10 SI* SI*

Venga 10> SI SI

LANCIA

Kappa 95>01 SI SI

Libra SW 99> SI SI

Lybra 99> SI SI

Musa 04> SI* SI*

Tema 11> SI* SI*

Thesis 02> NO SI

Voyager 12> SI* SI*

Y10 96>02 SI* SI

Ypsilon 03>10 SI* SI

LAND ROVER

Discovery 10> SI SI

Freelander 07>09 SI SI

LEXUS

GS 94>04 SI SI

LS 03>05 SI SI

MAHINDRA

XUV 500 12> SI* SI*

MAZDA

2 02>06 SI SI

2 07> SI* SI*

3 03>08 SI SI

5 10> SI* SI*

6 03>07 SI SI

Demio 96> SI SI

MPV 01> SI* SI*

Premacy 02> SI SI

MERCEDES

A 05>11 SI* SI

B 05>11 SI* SI

C (W202) 93>00 SI SI

C (W204) 07>10 SI* SI*

C Sport 01>04 SI SI

C Sport 05>07 SI SI

C SW 11> SI* SI*

C SW S202 96>01 SI SI

E 10> SI* SI*

E (W124) 77>09 SI SI

GL 06>09 SI SI

M 05>07 SI* SI

R 06>09 SI SI

R 10> SI SI

S 91>00 SI SI

MITSUBISHI

Carisma 96> SI SI

Colt 04>08 SI* SI

Colt 96>03 SI* SI

Eclipse 99> SI SI

Lancer (noEVO) 92>03 SI SI

Pajero Sport 01> SI SI

Space Star 98>05 SI* SI

NISSAN

Almera 95> SI SI

Evalia 11> SI* SI*

Juke 10> SI SI

Micra 10> SI* SI*

Micra 83>09 SI SI

Murano 05>08 SI SI

Note 06> SI* SI*

Pathfinder 05> SI SI

Pixo 09> SI* SI*

Qasqhai 07> SI* SI*

Qasqhai +2 08> SI* SI*

OPEL

Agila 00>07 SI* SI*

Agila 08> SI* SI*

Antara 06> SI* SI*

Astra 10> SI* SI*

Astra 91>97 SI* SI*

Astra 98>09 SI* SI

Astra Sportourer 10> SI* SI*

Astra SW 04>09 SI SI

Corsa 00>06 SI* SI*

Corsa 07>10 SI* SI

Corsa 11> SI* SI*

Meriva 03>09 SI* SI*

Meriva 10> SI SI

Vectra 95>02 SI SI

Vectra SW 95>08 SI* SI

Zaffira Tourer 11> SI* SI*

Zafira 05> SI SI

Zafira 98>04 SI SI

PEUGEOT

106 92>03 SI SI

205 83>98 SI SI

MODELLO ANNO 77213 77215-16 MODELLO ANNO 77213 77215-16 MODELLO ANNO 77213 77215-16 MODELLO ANNO 77213 77215-16 MODELLO ANNO 77213 77215-16



205

206 99>08 SI SI

207 06> SI SI

208 12> SI* SI*

306 93>02 SI SI

307 01> SI SI

308 07>10 SI SI

308 11> SI* SI*

406 95>04 SI SI

605 89>99 SI SI

607 00>05 SI SI

806 94>01 SI* SI

807 02>07 SI* SI*

807 08> NO SI*

5008 09> SI* SI*

207 SW 07>09 SI* SI*

207 SW 10> SI SI

307 SW 02> SI SI

308 SW 08>10 SI* SI

308 SW 11> SI* SI*

Partner Tepee 08>11 SI* SI

RENAULT

Clio I 90>97 SI SI

Clio III 05>11 SI SI

Clio IV 12> NO SI

Espace III 96>02 SI SI

Espace IV 03>11 SI* SI*

Espace V 12> SI* SI*

Koleos 08>10 SI* SI*

Laguna 01>07 SI SI

Lag.Grandtour 96>01 SI SI

Megane 08>11 SI* SI*

Megane 12> SI* SI*

Megane 95>07 SI SI

Mega.Sportour 09>11 SI* SI*

Mega. Sportour 12> SI* SI*

Megan SW 99>03 SI SI

Modus 04> SI SI

Scenic 09>11 SI* SI*

Scenic 12> SI* SI*

Scenic 97>03 SI SI

Scenic X Mode 09>11 SI* SI*

Scenic X Mode 12> SI* SI*

Twingo 07> NO SI*

Twingo 93>06 SI SI

ROVER

45 00> SI SI

75 99> SI SI

200 90>00 SI SI

400 96>00 SI SI

600 93>99 SI SI

75 Tourer 01> SI SI

SAAB

9-5 Aero 02> SI* SI*

SEAT

Alhambra 10> SI* SI

Alhambra 96>09 SI* SI*

Altea 10> SI* SI*

Altea 04>09 SI* SI

Altea XL 07>09 SI SI

Altea XL 10> SI* SI*

Arosa 98> SI SI

Exeo 09> SI* SI*

Exeo ST 09> SI* SI

Ibiza 93>98 SI SI

Ibiza 12> SI SI

Ibiza Cupra 12> SI SI

Ibiza SC 08> SI* SI*

Ibiza SC 08> SI SI

Ibiza SC 12> SI SI

Ibiza ST 10> SI* SI*

Ibiza ST 10>11 SI* SI*

Ibiza ST 12> SI SI

Leon 04>09 SI* SI

Leon 10> SI* SI*

Mii 12> SI* SI

Toledo 98>04 SI SI

SKODA

Citigo 12> SI* SI

Fabia 07> SI* SI*

Fabia 99>06 SI SI

Fabia Wagon 07> SI* SI*

Fabia Wagon 99>06 SI SI

Felicia 95>00 SI SI

Felicia SW 95>00 SI SI

Justy 98>02 SI* SI*

Legacy 98> SI SI

Octavia 04>08 SI SI

Octavia 09>11 SI* SI*

Octavia 12> SI SI

Octavia SW 05>09 SI* SI

Roomster 04>09 SI* SI*

Superb 02> SI SI

Superb SW 10> SI* SI

Yeti 09> SI* SI*

SSANGYONG

Korando 11> SI* SI*

SUBARU

Forester 02>07 SI SI

Forester 08> SI* SI*

Impreza 01>06 SI SI

Impreza SW 92>00 SI SI

Legacy SW 09> SI* SI*

Outback 09> SI SI

XV 12> SI* SI*

SUZUKI

Alto 94>03 SI* SI

Baleno 95>01 SI SI

Ignis 00>03 SI SI

Liana 04> SI* SI

Splash 08> SI* SI*

Swift 05>10 SI SI

Swift 11> SI* SI*

SX4 06>09 SI SI

SX4 10> SI* SI*

Wagon R 93>08 SI SI

TATA

Indica 08> SI* SI*

Indigo SW 02>08 SI* SI*

Indigo SW 09> SI* SI*

Vista 10> SI* SI*

TOYOTA

Auris 07>09 SI SI

Avensis 04>08 SI SI

Avensis 09> SI* SI*

Avensis 97>03 SI SI

Avensis SW 97>03 SI SI

Avensis Verso 97>03 SI* SI

Corolla 02> SI* SI

Corolla 02>05 SI SI

Corolla 88>91 SI SI

Corolla SW 88> SI SI

Corolla Verso 02> SI* SI*

Picnic 97>01 SI* SI*

Previa 90>03 SI SI

Starlet 96> SI SI

Yaris 11> SI* SI*

Yaris 99>10 SI* SI

VOLKSWAGEN

Beetle 11> SI* SI*

Bora 06> SI SI

Bora 98>05 SI SI

Bora SW 98> SI SI

Golf III 92>97 SI SI

Golf IV 98>03 SI SI

Golf V 03>08 SI SI

Golf V Plus 05>09 SI SI

Golf Variant 92>03 SI* SI

Golf VI 09> SI SI

Jetta 05>10 SI SI

Lupo 97>03 SI SI

Passat 88> SI SI

Passat Variant 11> SI* SI*

MODELLO ANNO 77213 77215-16 MODELLO ANNO 77213 77215-16 MODELLO ANNO 77213 77215-16 MODELLO ANNO 77213 77215-16 MODELLO ANNO 77213 77215-16

Passat Variant 11> SI* SI

Phaeton 02> SI SI

Polo 01>09 SI* SI

Polo 10> SI* SI

Polo 95>01 SI* SI

Polo Variant 94>99 SI SI

Sharan 96>10 SI* SI

Tiguan 07>09 SI* SI*

Tiguan 11> SI* SI*

Touareg 10> SI* SI

Touran 03>09 SI SI

Touran 11> SI* SI*

Vento 92> SI SI

VOLVO

440 87>97 SI SI

460 87>97 SI SI

S40 04>07 SI* SI*

S40 96>00 SI SI

S60 00>09 SI SI

S60 10> SI* SI*

S80 98>07 SI SI

V40 98>11 SI SI

V50 04>07 SI* SI*

V50 08> SI* SI*

XC70 07> SI* SI*

SI : Applicabile - Suitable 
- Verwendbar - Applicable - 
Aplicable

SI*: Applicabile con targa 
ripetitrice - Suitable Reprodu-
cing License Plate Number 
And Light Verwendbar Bei
Wiederholung Der 
Scheinwerfer Und Des 
Nummernschilds Applicable 
En Répétant Les
Feux Et La Plaque D’Immatri-
culation - Aplicable Instalan-
do Pilotos Y Matricula

•	 Portabici	posteriore	max.	45kg
•	 Rear	bicycle	rack	max.	45kg
•  Porte-vélos arrière max. 45kg
•  Heck-Fahrradträger max. 45kg
•  Portabicicletas trasero max. 45kg

77213

77213 acciaio steel

ROUBAIX 3 BICI

MASTER  1

•	 CIngHIE	DI	sICUREZZA	InCLUsE



206

ACCESSORI PORTAGGIO

Idoneo per biciclette con freno a disco

made in Italy

FAcile FissAggio AllA ForcellA

eAsy Front Fork Fixing

binArio posteriore

reAr WHeel trAy 

77210
STRADA ALU

PORTACIClO UNIVERSAlE 
IN AllUMINIO

Roof Mounted Bike Carrier In Aluminium 
Porte-vélos de toit en aluminium
Dach-Fahrradträger aus Aluminium

Carico MAX 15 Kg • MAX 1 bicicletta
MASTER 4 Pz

77211
CORSA

PORTACIClO UNIVERSAlE
Portaciclo da tetto con attacco alla forcella, 
particolarmente adatto per bici da corsa e mountain-
bike.

TOUR PROFESSIONAL UNIVERSAL 
BIKE CARRIER
Front fork support bike carrier for use with roofbars.  
Quick and simple to fit and use. 
Q/R fork mounts. TUV tested and approved.

Carico MAX 15 Kg
MASTER 30 Pz
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ACCESSORI PORTAGGIO

Pack

Pack

OK carving

18366
• PoRtASCi mAGNEtiCo CoN SERRAtuRA
• mAGNEtiC Ski CARRiER WitH kEy LoCk
• PoRtE-SkiS mAGNétiquE AvEC SERRuRE
• mAGNEtiSCHER SkitRäGER mit SCHLoSS

18366 nero black

ACONCAGUA

MASTER  4 INNER  1

18367
• PoRtASCi mAGNEtiCo CoN SERRAtuRA
• mAGNEtiC Ski CARRiER WitH kEy LoCk
• PoRtE-SkiS mAGNétiquE AvEC SERRuRE
• mAGNEtiSCHER SkitRäGER mit SCHLoSS

18367 nero black

HIMALAYA

MASTER  5 INNER  1

18368
• PoRtASCi mAGNEtiCo
• mAGNEtiC Ski CARRiER
• PoRtE-SkiS mAGNétiquE
• mAGNEtiSCHER SkitRäGER

18368 nero black

IGLOO

MASTER  4 INNER  1

Pack
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ACCESSORI PORTAGGIO

Pack

18369
• PoRtASCi mAGNEtiCo CoN SERRAtuRA
• mAGNEtiC Ski CARRiER WitH kEy LoCk
• PoRtE-SkiS mAGNétiquE AvEC SERRuRE
• mAGNEtiSCHER SkitRäGER mit SCHLoSS

18369 nero black

SHUTTLE

MASTER  4 INNER  1

18372
• PoRtASCi DA tEtto CoN SERRAtuRA
• Ski RACk FoR RooF BARS WitH LoCk
• PoRtE-SkiS PouR BARRES DE toit AvEC SERRuRE
• SkitRäGER mit SCHLoSS FüR LAStENtRäGER

18372 nero black

FROZEN ALU

MASTER  3 INNER  1

Pack

X6 X4

18370
• PoRtASCi DA tEtto CoN SERRAtuRA
• Ski RACk FoR RooF BARS WitH LoCk
• PoRtE-SkiS PouR BARRES DE toit AvEC SERRuRE
• SkitRäGER mit SCHLoSS FüR LAStENtRäGER

18370 nero black

SILVER ICE

MASTER  3 INNER  1
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ACCESSORI PORTAGGIO

40
m
m

Con	sopralzi	per	proteggere	i	tetti	bombati	dagli	
attacchi	per	sci	o	tavole	snowboard	sporgenti.
with	raised	parts	to	protect	rounded	roofs	from	
projecting	ski	bindings	or	snowboards.

40
m
m

Con	sopralzi	per	proteggere	i	tetti	bombati	dagli	
attacchi	per	sci	o	tavole	snowboard	sporgenti.
with	raised	parts	to	protect	rounded	roofs	from	
projecting	ski	bindings	or	snowboards.

18379
• PoRtASCi DA tEtto iN ALLumiNio CoN SERRAtuRA
• ALumiNium Ski RACk FoR RooF BARS WitH LoCk
• PoRtE-SkiS PouR BARRES DE toit EN ALumiNium 
 AvEC SERRuRE.
• SkitRäGER FüR LAStENtRäGER AuS ALumiNium mit  
 SCHLOSS

18379 nero black

WHITE BEAR 6

MASTER  4 INNER  1

18377
• PoRtASCi DA tEtto iN ALLumiNio CoN SERRAtuRA
• ALumiNium Ski RACk FoR RooF BARS WitH LoCk
• PoRtE-SkiS PouR BARRES DE toit EN ALumiNium 
 AvEC SERRuRE.
• SkitRäGER FüR LAStENtRäGER AuS ALumiNium mit  
 SCHLOSS

18377 nero black

WHITE BEAR 4

MASTER  4 INNER  1

Pack

Pack


